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Для любого человека самый лучший праздник – это, наверное, Новый год. Потому что Новый год – праздник необыкновенный, радостный и эмоциональный. Ведь это украшенные елки, фейерверки, ожидание 12 часов, то есть Нового года, Дед Мороз, Снегурочка. Все это наполняет человека таким позитивом и такими эмоциями, что описать словами никак нельзя. В этот сказочный праздник каждый ожидает чуда и верит в него. И каждый раз, когда я думаю о новогодних праздниках, невольно в моих воспоминаниях восстанавливается мое детство, когда я ходил в детский сад и выступал на утренниках, с нетерпением ожидая Деда Мороза. Дед Мороз для меня – это самый главный персонаж Нового года, от которого каждый человек ожидает подарка. И сейчас, став взрослым, я все равно продолжаю верить в чудо и в Деда Мороза. Пусть кто-то скажет, что Дед Мороз – это миф и он ненастоящий. Дед Мороз занимал одну из основных ролей в моем воспитании, потому что, чтобы получить хороший подарок на Новый год, я вел себя хорошо, слушался родителей и получал хорошие оценки. Если Дед Мороз так влиял на мое воспитание и благополучное будущее, то он не может быть ненастоящим. Каждый раз, воспоминая моменты из своего детства, я возвращаюсь в него и снова испытываю то детское счастье, которое испытывал тогда. Моя благодарность родителям за мое счастливое детство не знает границ. В Новый год мы получаем подарки не только от Деда Мороза, но и от своих близких, родных и друзей, и дарим в ответ свои подарки. Да уж, новогодние подарки бывают самыми разными, и некоторые навсегда остаются в наших воспоминаниях, как память о человеке и память о том счастливом дне праздника. Вдруг задаешься вопросом, какой же новогодний подарок самый лучший?
Начиная писать сочинение на эту тему, я решил спросить у людей, что они считают самым лучшим новогодним подарком. Какой подарок они хотят получить на Новый год? Естественно, я ожидал, что получу ответы: ноутбук, машину или еще что-то материальное, так как все, у кого я спрашивал, были студентами.
Первый, кому я задал свой вопрос, был Дык, студент из Вьетнама. Я был удивлен, потому что его ответ не совпал с моими ожиданиями. Он сказал: «Я хочу получить высокие оценки, поехать домой и порадовать своими успехами в учебе родителей и близких. Потому что их счастье для меня самый лучший новогодний подарок». 

Услышав все это, мне стало неловко, и я почувствовал себя немножко эгоистом. Ответ случайно встреченного мною вьетнамского студента Дыка вдохновил меня на дальнейшее ведение этого опроса. Ведь только опросив одного человека, я уже открыл для себя столько нового о представлении подарка.
Следующими были ребята из Вьетнама Тап и Ву. «Лучший подарок на Новый год – это деньги», – сказали они. Услышав это, я невольно вспомнил слова всемирно известного ученого Галилео Галилея про Землю: «И все-таки она вертится». Но потом я узнал, что в государстве Вьетнам на новогодний праздник детям дарят деньги в красных конвертах. Денег немного. У них сохранились воспоминания об этом, и они хотели бы получить в подарок мгновение из детства. 
Еще одним ответом на вопрос о лучшем новогоднем подарке, который меня заинтересовал, был ответ студентки из России Ольги. Ее ответ звучал так: «Знаешь, если честно, для меня не самое важное, что это за подарок. Главное, чтобы этот подарок был искренним, от всего сердца. Потому что подарок, подаренный без чувств, – это всего лишь вещь. Со временем эти вещи стареют и в один день исчезают, как будто их и не было. А тот подарок, который дарится от всего сердца, будет вечным. Вечным не в материальном плане, а в плане того, что он навечно останется в наших воспоминаниях». 

Когда студенту из Перу Биллу я задал свой вопрос, он улыбнулся и сказал: «Самый лучший подарок на Новый год? Это же знают все. Это тот подарок, который невозможно купить в магазине, это неповторяющийся и оригинальный. Одним словом, это подарок, сделанный своими руками. Это может быть открытка, украшенная разными цветами и рисунками, стихотворение или песня, которую сочинил сам специально для любимого человека. Да все что угодно, только это должно быть лично твое творение». 
Ответы многих был схожи с ответом Билла. Например, мнение Патрика, студента из Африки. Он решил подарить своим родителям на Новый год видеоклип, состоящий из семейных фото, а рядом с каждым фото написать подробные комментарии о дне, в котором было сделано фото. А еще он хочет снять семейное видео.
Было еще много ответов из серии: надо подарить вещь, в которой человек нуждается, подарить дорогую вещь, бриллианты и украшения, которые останутся на всю жизнь, подарит мечту человека и т.д. Не знаю почему, может быть, потому, что я люблю романтику, эти ответы про материальные подарки меня меньше всего заинтересовали.
Этот опрос и ответы людей заставили меня о многом задуматься. Я очень благодарен этим людям за то, что они открыли столько нового для меня, столько прекрасного и столько правильного. Разбираясь в полученных ответах, я окончательно понял, что самый лучший новогодний подарок – это подарок, который дарится от всего сердца и с любовью. И он будет в себе таить воспоминания из прошлых лет и из детства.
Наступает Новый год, и я больше чем уверен, что многие уже думают, что подарить на Новый год родным, близким и друзьям. Я надеюсь, что это сочинение студента из Туркмении Ылхама Абаева, то есть мое, поможет Вам сделать подарки, которые навсегда останутся в памяти ваших близких и родных. И, возлагая такие надежды и желания, я заканчиваю свое сочинение. Дарите подарки родным и близким, ведь весь смысл нашей жизни – это и есть они. Спасибо за внимание! До свидания! Всего вам доброго.
