АБДЫЕВ ВЕПА (ТУРКМЕНИСТАН)
КАК Я ВСТРЕЧАЛ НОВЫЙ ГОД В РОССИИ
(магистрант биологического факультета 
МГУ им. М.В. Ломоносова, Москва, Россия)
Новый год – это семья, собравшаяся за столом, дарящая друг другу тепло и любовь. Приехав в Москву учиться, я не смог поехать домой на Новый год. Длительная разлука с семьей меня очень расстроила, и чувство одиночества меня давило. Все окружающие радовались, собирали чемоданы, покупали подарки родственникам, и я радовался за них. Но в глубине души мне было очень грустно и одиноко. Осталось три дня до Нового года, а я все в Москве, грустно сижу в квартире и вспоминаю прошлые праздники Нового года, которые я встречал с семьёй.
Я люблю помогать маме, делать предновогоднюю уборку, готовить разные блюда к вечеру, накрывать на стол. Больше всего мне нравится встречать гостей, беседовать с ними, пока мама готовит и накрывает на стол. Мои любимые, нарядные сестрёнки быстро подают гостям чай со сладостями...
Вдруг зазвенел мой телефон. Я не хотел отрываться от сладких воспоминаний, но когда я посмотрел на телефон, то увидел имя моей однокурсницы. Я ответил на звонок. Она начала спрашивать меня, чем я занимаюсь и не уезжаю ли я на Новый год домой. Через несколько минут она пригласила меня встретить Новый год с ней и ее друзьями. Это неожиданное приглашение стало для меня утешением.

Начинался день у нас с покупок. Мы гуляли по рынку, я еще не бывал на рынке в Москве, и для меня это было большим удовольствием. Мы готовили, украшали квартиру и ёлку и накрывали на стол… И вот наступил новогодний вечер, когда все было готово, прозвенел звонок, открылась дверь, и я услышал хор веселых голосов: «С новым годом!». Я почувствовал необычайное счастье и радость. Гости, все нарядные, пришли с подарками – это было поразительно красиво и торжественно. Начался ужин. Улыбка, радость и любовь у всех на лице. А к двенадцати часам ночи включили телевизор, пробили Куранты, мы услышали поздравление президента, подняли бокалы шампанского и встретили Новый год.

Новый год – это семья у накрытого стола, дарующая друг другу любовь и тепло. С минуты того телефонного звонка не было времени и повода грустить из-за того, что я не смог провести Новый год со своей семьёй, потому что я в семье. Новый год подарил мне новую семью, мою московскую семью.
