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Утром тридцать первого декабря миллионы людей по всему миру просыпаются в приподнятом настроении. Скоро Новый год – праздник, которого ждут взрослые и дети. Украшенные витрины магазинов, елочные базары, повсеместно продаваемые игрушки и новогодние украшения – всё говорит нам о приближающемся празднике. Кажется, что время начинает ускорять свой ход и приближать нас к тому моменту, когда стрелки часов сойдутся вместе на цифре XII и в каждый дом на Земле придет Новый год.
Новый год – мой самый любимый праздник. Я его жду весь год, он такой добрый, веселый, какой-то семейный. Мне нравится традиция отмечать Новый год с семьей. Ведь с кем встретишь праздник, с тем и год проведешь. Я в эту примету свято верю. Поднимая праздничный бокал в кругу самых близких людей, ты понимаешь, что у тебя есть дом, есть люди, которые не оставят тебя ни в какой ситуации. А праздновать с друзьями можно и на следующий день. Но на сам Новый год нужно быть дома. С теми, кто по-настоящему близок. Ведь, как ни крути, это самый главный праздник в году, нужно поздравлять и дарить подарки родным и близким. Я, например, получаю большое удовольствие, когда сама делаю людям подарки. Мне нравится, когда у них загораются глаза от счастья, что они получили именно то, о чем давно мечтали. А для меня самым незабываемым подарком стал рисунок, который подарил мне мой младший брат, нарисованный его руками, да еще и помещенный в рамку. Он нарисовал его в садике, когда ему было 4 года.
Для меня Новый год – это сказка, в которой много снега, запаха мандаринов и конфет. В Новый год всегда случаются чудеса, все мечты и желания сбываются. Этот праздник мы помним с детства. В нем нас интригует практически все: ожидание прихода Нового года, подготовка к его встрече, покупка и украшение елки, покупка подарков в обязательной новогодней упаковке, украшение квартиры, подготовка блюд к праздничному столу. Список можно продолжать до бесконечности. 
Какой же Новый год без деда Мороза?! Все понимают, что это вымышленный персонаж, но каждому хочется верить в сказку. Чтобы создать образ деда Мороза для моего младшего брата, взрослым пришлось попотеть. Ведь сыграть старого волшебника не так уж просто, так что даже я начала верить в волшебство.
После всех приключений все собрались за большим праздничным столом. Мы слушали речь президента Н.А. Назарбаева и считали оставшиеся минуты уходящего года. И вот долгожданный бой Курантов. С каждым ударом мы загадывали желание. Такая у нас традиция. После последнего удара все закричали: «С Новым годом!!! Ура!!!». Потом каждый из присутствующих записывал свое самое заветное желание на листок бумаги. Все листки поместили в бутылку и передали на хранение хозяину дома. По традиции через год все присутствующие встретятся, прочитают желания и узнают, сбылись ли они.
Вдруг что-то загрохотало, и небо озарилось тысячами ярких вспышек. Салют!!! Разноцветные огни, синие, зелёные, красные высоко взмывали в небо, а потом падали оттуда тысячами звезд. Все вокруг сверкало и переливалось всеми красками радуги. С каждым новым залпом сердце просто замирало от счастья. Потом мы играли в снежки, водили весёлый хоровод вокруг ёлки и пели новогодние песни. Вот такие они, первые минуты Нового года!.. И в этот момент хочется верить, что наступивший год будет таким же счастливым, добрым и незабываемым.
