БАКАР ФЕРНАНДУ (МОЗАМБИК)
НОВЫЙ ГОД – СЕМЕЙНЫЙ ПРАЗДНИК

(СГМУ имени В. И. Разумовского, Саратов, Россия)
Мозамбик – это одна из теплых и многоцветных стран на юге Африки. У нас присутствует много разных людей со своими разными культурами и обычаями, которые со временем объединились и образовали единый народ – мозамбикский.

Понятие Нового года пришло с приездом европейцев в XV веке. До этого у нас были свои основные праздники, связанные с продуктивностью земли, с появлением дождя.
После сильного влияния европейцев – внедрения христианства – мы стали праздновать и Новый год, и Рождество.

Помимо дня независимости, эти праздники стали для нас самыми главными и объединяющими. Мы считаем, что весь декабрь месяц посещен, так называемый между нами месяц семейных праздников. Весь наш народ объединяется и вместе празднует, несмотря на различия религии, языка, триб.
Самый праздник начинается 24 числа декабря, когда во всей семье едят особые овощи – мпришири с хлебом. В этот день не приняты мясные продукты.
В ночь 24–25 декабря большинство людей не спит! Начинают поздравления с Рождеством, дарят подарки, соседи приглашают друг друга и обмениваются подарками.

С 25-го по 31-е продолжаются праздники. Все посещают соседей и родственников с подарками и там целый день общаются, танцуют и выпивают.
В саму ночь 31-го никто ни спит. Дети в этот день спят раньше – днем, чтобы ночь все были бодренькими. Все смотрят на часы, считая минуты, чтобы пустить фейерверки, поздравить и обняться.
В моей семье принято прыгать на один шаг вперед правой ногой или обеими одновременно, при этом загадывая желания и принимая выборочные решения для Нового года. Обязательно все члены семьи должны присутствовать в этот момент.
