
ГАНЗОРИГТ БАЯРЖАРГАЛ (МОНГОЛИЯ)

НОВОГОДНИЕ ТРАДИЦИИ В МОЕЙ СТРАНЕ
(Монгольский государственный университет науки и технологии, 
Улан-Батор, Монголия)
Как отмечают Новый год в моей стране
История моей родины представляет два всеми любимых праздника: это Новый год и «Цагаан сар».
Одним из самых главных семейных праздников является «Цагаан сар», что переводится как «белый месяц». Название он получил в 1206 году, в период правления Чингисхана – великого императора Монголии XIII века.

Почему назвали «Белый месяц»?
Для нашего народа белый цвет – символ святости и чистоты, что ассоциируется со счастьем и благополучием, а также является символом обновления человека и природы, открытости и чистоты помыслов, надежды и добрых ожиданий.
В древности во время празднования «Цагаан сар» употребляли только белые продукты, то есть молочные продукты: ааруул – сушеный творог, аарц – творог, тараг – кефир или простоквашу, бяслаг – сыр, өрөм – пенки, хайлмаг – лакомство, изготовляемое из пенки, цөцгий – сметану, пили архи – молочную водку, айраг – кумыс и чай с молоком.
Праздник начинается с «Битүүлэг» – прощания с уходящим годом. До захода солнца каждая семья украшает праздничный стол. Преподносят угощения Бурханам – богам. Старшие в семье или самые почётные гости располагаются в главной части стола, то есть в северной части жилища. Мужчины помоложе – на правой стороне, а женщины и дети – на левой стороне или у входа. В «Битүүн» принято есть досыта. 

Встреча Нового года начинается рано утром в первый день нового года. В этот день все встают до восхода солнца, одеваются во всё новое, у мужчин на голове обязательно должен быть головной убор, хозяйка преподносит угощения богам, после этого отправляются навещать родителей. Придя в гости, сначала выполняют обряд «Золгох» – это особое приветствие, при котором младший по возрасту протягивает руки ладонями вверх и поддерживает под локти старшего, а тот в свою очередь кладёт протянутые руки ладонями вниз и целует в обе щёки младшего по возрасту. Этот обряд совершают все члены семьи, исключение составляют супруги. По монгольскому обычаю они не обмениваются приветствиями, так как считаются одним человеком. 

Сидящие за столом мужчины обмениваются нюхательным табаком из табакерки, которую угощаемый принимает правой рукой, левой открывает колпачок, насыпает понюшку табака на тыльную часть правой руки и нюхает. При этом сделанные из нефрита и других ценных камней табакерки не должны тереться друг о друга, и крышечки их должны быть приоткрыты.

Когда гости уходят, хозяева преподносят подарки гостям и детям без исключения.
Самый уважаемый подарок – это «Хадаг». «Хадаг» является символической вершиной духовного и материального богатства. Сделанный из дорогого шелка, «Хадаг» бывает разным по длине, цвету и узорам. Преподносят его самым уважаемым и почтенным людям: родителям или самому старшему из рода. 

Ныне, в современной Монголии, Новый год справляют два раза в году. 
Первый Новый год мы справляем 31-го декабря, и традиции празднования аналогичны традициям русским. 

Во всех домах, семьях и учреждениях украшают ёлку. В школах и детских садиках проходят новогодние мероприятия, где водят хороводы с песнями и танцами. Дед Мороз и Снегурочка дарят детям подарки. Все празднуют наступление следующего календарного года. Праздник Новый год справлялся издавна.
Я думаю, что празднование Нового года было большим праздником для моих родителей. Они вспоминают, как с большим удовольствием сами мастерили новогодние украшения: вырезали из бумаги ёлочные игрушки, разнообразные снежинки, из папье-маше делали маски зверей и разрисовывали окна.
Если «Цагаан сар» является традиционным семейным торжеством, сохранившим свои традиции и обряды, то Новый год считается более молодёжным праздником. Молодые люди отмечают этот праздник со своими друзьями.

Что касается меня, то я очень люблю Новый год. Каждый год это событие является для меня волнующим, радостным праздником, и я жду какого-то волшебства. И я знаю, что этот волшебный праздник дарит всем людям счастье, удачу и любовь. Пусть Новый год подарит и вам радость и удачу, принесёт вам много успехов и любви, пусть всё плохое останется в старом году.

