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Новый год – самый долгожданный и самый семейный праздник.
В этом я глубоко убеждена, так как считаю, что самым ценным для человека в Новый год являются, несомненно, семейные традиции, когда вся семья старается собраться вместе за праздничным столом, чтобы обменяться подарками и теплыми словами. В каждой семье существуют свои особые традиции, которые объединяют всех её членов и позволяют сохранить эту ценность на многие годы. Вот, например, можно рисовать на окнах изображения, связанные с зимой или Новым годом, или же сделать новогодние игрушки своими руками. В каждой семье есть свои традиции, так и в моей семье тоже есть свои ценности, которые мы стараемся сохранить.
Каждый год мы кидаем жребий, пишем на листочках свои имена и, все закрыв глаза, выбираем по одному листочку. Благодаря этим жребиям мы распределяем, кто кому дарит подарки на Новый год. Самое интригующее то, что мы не говорим, кому мы будем готовить подарок. 
И еще одна прекрасная традиция в нашей семье – это выпечка новогодней самсы, которая обязательно будет с сюрпризом. Мы готовим самсу по обычному рецепту, но в конце перед готовностью добавляем одну монету, соль и сахар. После готовности мы выкладываем ее на праздничный дастархан. В нашей семье эту самсу ждут с нетерпением, так как все хотят узнать, что ждет их в наступающем Новом году. Самса с солью дает знать, что наступающий год будет нелегким, самса с монетой подсказывает, что этот год будет прибыльным, а самса с сахаром означает, что предстоящий год будет сладким и удачным.
 Вот эти две традиции делают встречу такого долгожданного праздника необычным и интересным. Когда я вырасту и у меня будет своя семья, я хочу, чтобы эту традицию продолжали соблюдать в моей семье, чтобы моим детям это тоже доставляло удовольствие. И еще я хочу, чтобы мои дети подарили эту традицию своим детям. Очень надеюсь, что в этом году я также буду встречать Новый 2013 год в кругу своих самых близких и родных людей.
