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Детство – самое прекрасное время для всех людей. А Новый год – самый долгожданный день для всех детей. Я китаянка, и в моей стране люди встречают Новый год по лунному календарю. Этот праздник является самым важным для китайцев. А для детей, я считаю, этот праздник является самым интересным и незабываемым.

По традиции накануне Нового года все родные люди возвращаются домой. Они привозят еду, китайские хлопушки и подарки. В детстве мои родители покупали мне новую одежду и головное украшение. Утром Нового года моя бабушка мне делала косы с украшениями. В то время масло для волос было непопулярно. Поэтому бабушка макала расческу в воду, чтобы делать мне косы аккуратнее. Хотя сейчас бабушки уже нет на свете, но каждое утро, когда я расчесываю волосы, я всегда макаю расческу в воду.

У меня есть родная старшая сестра, она старше меня на два года. Вечером Нового года мы брали фонари, которые с помощью взрослых сделали из стеклянных бутылок и свечей и шли во двор. На севере зимой во дворе бывают снежные сугробы. Обычно неженатые дяди помогли нам сделать углубления внизу сугробов. Я и сестра ставили фонари в эти углубления. И так во дворе появлялось много фонариков, которые светили, как звезды. Сейчас детям не нужно самим делать и ставить фонари, в Китае вечером везде уличные фонари. Но когда я вспоминаю об этом, всегда улыбаюсь и чувствую, что это – важное и интересное событие.

В полночь в Новый год было интереснее. Мой папа, дяди и мы, дети, вместе взрывали хлопушки. Когда ракеты взвивались высоко, все мы кричали от радости. В Китае есть хлопушки с громкими звуками, которые долго хлопают. Перед ужином хлопали такие хлопушки, и все мы зажимали уши и убегали. Бабушка сказала детям, что звук хлопушек может разогнать все несчастья прошлого года, то есть отменить старое и помочь встретить новое счастье.

Для меня самое ожидаемое событие – обильный праздничный ужин. На столе обязательно бывает рыбное блюдо, которое является символом богатства во все следующие годы. Произношение по-китайски слова «рыба» похоже на произношение слова «богатство». С детства я знаю, что это символизирует желания людей. Пельмени, конечно, необходимое традиционное блюдо, когда вся семья в сборе. Это символ встречи после разлуки.

В этот день, если я случайно разбивала посуду, я не пугалась, потому что мама не упрекала меня. Она говорила, что каждый год будет благополучным.

Я и родные люди бодрствовали всю новогоднюю ночь. Когда раздавался колокольный звон, все мы и наши соседи желали друг другу счастья и здоровья. Я и сестра кланялись в ноги бабушке, чтобы пожелать ей долголетия. Она давала нам красный конверт, в который заранее клала деньги. Молодые дяди и тети приводили меня и сестру к соседям. Соседи угощали нас орехами и конфетами. Когда мы уходили, соседи всегда клали в мой карман полную горсть конфет. В Новый год в детстве у меня в сердце всегда бывала такая же «сладость», как сладость конфет в кармане.

Новогодние воспоминания из детства – такие «сладкие» и прекрасные. Я буду помнить об этом всегда!

