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В поезде Пекин – Гуйян полно народу. За окном снег валит хлопьями. Пассажиры едут домой. Сегодня 6 февраля 2008 года, по китайскому лунному календарю завтра наступит китайский Новый год, который также называют Праздником Весны. Большинство пассажиров – рабочие, официанты, домработницы, охранники, водители... Они трудятся в Пекине, так как там шансов найти работу больше, чем в их родных деревнях. Весь год они работают без отдыха, чтобы накопить побольше денег. Только в этот праздник у них есть веская причина попросить отпуск и вернуться домой, где их ждут пожилые родители, маленькие дети, жены и мужья.

Стрелка приближается к 8 часам вечера, через час они будут дома! Люди не в силах сдержать свою радость, начинают петь, громко разговаривать друг с другом. Двадцатипятилетняя проводница Ван Ли тоже очень рада, она уже много раз проезжала мимо своего родного города, но не могла даже заглянуть домой, чтобы поцеловать свою двухлетнюю дочку и навестить больного отца. Скоро наступит Новый год, и у неё будет отпуск на неделю!

Остаётся всего лишь 50 минут... 40 минут... 30 минут. Люди смотрят на часы, с нетерпением ждут. Но вдруг поезд постепенно стал останавливаться. В вагоне поднимается шум: «Что случилось? Почему остановился поезд? Когда мы поедем?!» По радио сообщают, что поднялась метель, ничего не видно, снег преградил дорогу, надо подождать. Пассажиры смотрят в окно – там тихая ночь, всё белое-белое... Им слышно, как сильно дует ветер. Все молчат, ждут, смотрят на тяжёлые чемоданы, в которых лежат подарки для родителей, игрушки для детей... Ждут, ждут, ждут...

Как же долго они ждут, минуты кажутся длиннее целого года. До Нового года остаётся только полтора часа, люди волнуются. Они переживают, ходят по вагону, проклинают погоду. Ван Ли тоже беспокоится. Никогда она не скучала по дому так сильно, как сейчас. За двадцать пять лет своей жизни она каждый год встречала Праздник Весны с семьёй, потому что по китайской традиции Новый год – это то время, когда все члены семьи, несмотря ни на что, собираются вместе и встречают наступающий праздник в окружении близких. 

Глядя на белый снег через окно, она начала вспоминать детство, родителей, сестер и братьев, бабушек и дедушек. Когда Ван Ли была маленькой девочкой, она обычно за 2 месяца до наступления праздника начинала с нетерпением ждать его. Какие милые воспоминания! Она улыбается, забывая о неприятностях. Вдруг Ван Ли приходит в себя, она слышит шум и проклятия пассажиров. «Почему бы не поделиться со всеми своими весёлыми воспоминаниями?» – пришла ей в голову идея. 

Она вышла в вагон и громко сказала: «Дорогие друзья, я понимаю, как вы хотите домой. Но раз судьба свела нас вместе в канун Нового года, мы все теперь одна семья. Надо весело встретить первую минуту Нового года. Давайте вспомним события, связанные с Новым годом, хорошо?»

Все пассажиры молчат, смотрят на Ван Ли, немного стесняются рассказывать свои истории перед незнакомыми людьми. В это время Ван Ли улыбнулась и решила первой прервать тишину: «Так, давайте я начну. Когда я была маленькой, Новый год был моим самым любимым днём в году, потому что мой папа был военным и служил в другой провинции, и я могла увидеть его только в этот день, один раз в году. Я смотрела на календарь каждый день, мечтала, что завтра наступит Новый год и вернётся папа... Во сне я видела его в зелёной форме. Как он был красив, силен! Я хорошо помню этот день в 1993 году. Наконец наступил Новый год, но папа не вернулся. Мама сказала, что у него была срочная работа. Я рассердилась на него и решила, что никогда с ним не буду разговаривать. Сейчас я уже сама мама, и теперь моя дочь ждет меня дома и сердится, но надеюсь, что она поймет меня однажды, как я поняла своего отца». 

Потом заговорить старичок, который тихо сидел в углу, после него – второй, третий, четвёртый пассажир... Люди рассказывали и слушали друг друга, как будто они были знакомы сто лет. 

И вот наступило 12 часов, люди поздравляют друг друга с Новым годом, они не жалуются ни на плохую погоду, ни на остановившийся поезд. По радио передают новогоднюю песню, в вагоне тепло и весело. В этот момент, как по волшебству, поезд неожиданно тронулся! Все аплодируют, смеются, обнимают друг друга... 

Новогоднее чудо случилось: экспресс везет пассажиров к их семьям. 

