ГУСАРОВА УЛЬЯНА
НОВОГОДНЕЕ ВОСПОМИНАНИЕ ИЗ ДЕТСТВА

 (Кохтла-Ярвеская Ярвеская гимназия, Кохтла-Ярве, Эстония)
С детства остается много воспоминаний и, пожалуй, самые запоминающиеся – это праздники. Один из них, конечно же, Новый год – пора подарков, красивой зеленой елки и обилия вкусной еды. Комнаты и улицы украшены и блестят, радуя глаз. Дети выбегают с санками на улицу и могут проводить там несколько часов, несмотря на мороз и минусовую температуру. 
Так что же лучше всего запоминается детям в этот праздник? Конечно же, подарки и смешной долгожданный Дед Мороз. Дети в предвкушении уже с самого начала декабря, когда начинают ходить гномики. Очень интересно просыпаться каждое утро и смотреть, какую сладость они сегодня принесли. Ведь правит праздником вера в этого бородатого человека с Северного Полюса и его помощников. Сам процесс писания писем, чтение стишков перед Дедом, волнение и ожидание, очень интересный. Помню, когда я была маленькая, мы с моей сестрой писали письма Деду Морозу и просили разные безделушки. Эти письма сохранились, и иногда, читая их, я вспоминаю, как я сама ждала этого праздника, впрочем, как и сейчас, но тогда казалось все более важным и загадочным. Прочитав стишки и получив все, что мы хотели, мы радовались и показывали всем, что принес мне Дедушка Мороз.
Самое главное в этот праздник – это то, что собирается за стол вся семья и с нетерпением ждет, когда пробьет 12 часов. Для детей кажется это все более интересным, потому что вот-вот придет Дед Мороз и случится чудо, которого ждали весь год – сбудутся все желания. Когда этот момент все-таки наступает, все встают, зажигают бенгальские огни и чокаются бокалами. Дети сразу бегут к окну, чтобы посмотреть на салют. После чего приходит бородатый дедушка в пальто, при этом папа куда-то исчезает. Дед Мороз раздает всем подарки и уходит, а папа возвращается. Затем вся семья идет на прогулку, дети на санках. Подходят к елке, которая стоит в центре города. Елка украшена всеми, что ни на есть, огнями. Горит на весь город и греет душу. Пускают такой умопомрачительный салют, что так и стоишь там, открыв рот. После чего начинается веселье. Играет музыка. Дети встают в хоровод вокруг елки и поют. Позже народ начинает расходиться по домам, но настроение при этом у всех радостное. Дома ждет теплая постель, зовущая к себе усталых деток. Именно так запомнилось мне большинство этих празднеств.
Я считаю, что Новый год – один из самых красочных праздников. У меня очень много воспоминаний из детства об этом торжестве, и все благодаря моим родителям. Эти мероприятия всегда были очень веселыми, интересными и долгожданными. Воспоминания с этих дней до сих пор подымают мне настроение и греют душу.
