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Монголы бережно хранят традиции своих предков. Новый год монголы встречают дважды. Первый раз – в ночь 31-го декабря с пышной нарядной ёлкой и подарками. Второй раз – по лунному календарю. По лунному календарю Новый год в Монголии называют «Цагаан сар», переводится как «Белый месяц». Название он получил в 1206 году в период правления Чингисхана. Цагаан сар обычно отмечают в феврале, этот праздник означает уход старого года, старой Луны и приход весны и нового Солнца. Белый месяц – тоже семейный праздник. 
Новый год – это волшебный, самый лучший праздник! В эти дни поднимается настроение и забываются повседневные заботы. Из всех праздников в году мне больше всего нравится Новый год. Новый год для меня самый чудесный, любимый праздник, потому что люди становятся намного добрее и веселее, у всех появляется на лице улыбка, и мрачные лица куда-то исчезают, и даже незнакомые тебе люди желают всего самого наилучшего. 
Новый год – не только семейный праздник, но еще самый вкусный и незабываемый. В новогодний вечер каждая семья с трепетом накрывает стол разными угощениями, и за столом собираются близкие родственники и шумные и весёлые друзья, загадывая желания и надеясь, что они обязательно сбудутся, с нетерпением ждут, когда начнут бить Куранты. И в этот момент хочется верить, что наступающий год принесет всем удачу, счастье, тепло и любовь.
Ровно в полночь, когда бьют Куранты, вылетают из бутылок миллионы пробок. Игристое, золотое шампанское наполняет хрустальные бокалы. И под хрустальный звон все желают друг другу счастья, здоровья и самого наилучшего.
Для меня Новый год – это сказка, в которой много снега, и зеленая елка, и конечно, незабываемый запах мандаринов и яблок. В детстве Новый год для меня всегда казалось сказочно-чудесным, сбывались все мои сокровенные мечты и желания. Я с нетерпением ждала этот праздник, потому что никто никуда не спешил. Когда приходила пора наряжать елку, мне помогал мой отец (это наша традиция), а мама как всегда колдовала на кухне. Украсив нашу елку, мы с отцом помогали маме накрывать праздничный стол. В детстве я рисовала открытку Деду Морозу и, конечно, не забывала засовывать ее в свой носок и вешать на форточку, чтобы Дед Мороз получил мою открытку. Когда наступало время праздновать, я искала подарки под ёлкой, сама дарила подарки, пробовала вкусные угощения. Радовалась и веселилась от всей души, для меня праздник был волшебным, ведь, в эту ночь происходили чудеса, но с каждым годом мое мнение о празднике менялось, я взрослела.
Новый год теперь для меня отличный повод проститься с прошлым, забыть обиды, оставить проблемы за спиной, перевернуть страницу прошлого и с новыми идеями, силой, желанием вступить на порог наступающего Нового года, ожидая от него новых ощущений, эмоций.

У всех людей традиции празднования Нового года, конечно, разные. Я считаю, что Новый год – это семейный праздник, ведь семья для каждого из нас – самое дорогое, что есть на Земле. Ее невозможно купить ни за какие деньги. Только атмосфера праздника делает каждую семью сплоченнее. И в эти чудные теплые зимние вечера каждая семья вспоминает о прошлых годах, строит свои планы на будущее.
Семья и Новый год – прежде всего новые возможности для укрепления внутрисемейных отношений. Каждый из нас хочет видеть свою семью крепкой, дружной и счастливой. Я всегда задумываюсь над этими и захотела написать свою точку зрения. Мы не всегда задумываемся, что Новый год никогда не повторится и надо постараться не уступить возможность зарядить и наполнить жизнь своих близких и любимых положительными эмоциями, ведь то, что мы отдаем окружающим, и возвращается к нам. Если не всё, то очень многое зависит от нас самих, от нашего стремления к миру и добру, а Новый год – весьма большая возможность для того, чтобы внести в жизнь близких людей ещё капельку тепла и любви, ведь человеку много не нужно, чтобы найти свое счастье. 
