КАПАЗА ЛУНГУ (ЗАМБИЯ)
КАК Я ВСТРЕЧАЛ НОВЫЙ ГОД В РОССИИ
 (РязГМУ имени акад. И.П. Павлова, Рязань, Россия)
Живя на родине, я ничего не знал о России. Я даже не думал о том, что когда-нибудь сюда приеду, но в жизни всё бывает, и вот я здесь.
Мы только что начали изучать русский язык, познакомились с русскими, но ещё не могли общаться, потому что почти не понимали по-русски.

Это было в конце сентября. Погода была хорошая – осенью называется. Немного дождя, неяркое и нежаркое солнце, листья жёлтые и некоторые красные падают с деревьев, дует слабый ветер.

Прошло несколько дней, погода уже стала холодной. Такая погода была нормальной для русских, но для нас это было очень холодно, потому что такого холода никогда не было на родине и мы не привыкли к нему. Нам сказали, что станет ещё холоднее в течение месяца. Мы думали, переживём ли мы эту страшную погоду. Но, несмотря на то, что было холодно, мы хорошо проводили время.

Скоро декабрь. Наступила страшная, холодная зима. Однажды утром мы проснулись и увидели в окно: всё было покрыто белым снегом. Это было впервые, когда мы видели снег своими глазами. Раньше мы видели его только по телевизору, нам было очень приятно. Я с друзьями немедленно вышел на улицу играть в снегу. Мы долго играли: делали снеговиков и играли в снежную войну. Мы тоже «сфоткались» и отправили те «фотки» домой.
В то время мы уже начали обратный отсчёт дней. Осталось 25 дней до Нового года. Как мы его ждали! Но время летит! Вот уже 25 декабря – Рождество. Мы заметили, что здесь не празднуют Рождество, как у нас на родине, в Замбии. Разница в том, что на родине ценят этот день.

Подготовка к Новому году: мы купили маленькую ёлку и украсили её светлыми цветами. Она стояла в нашей комнате, где жил я с двумя друзьями. Наконец, 31 декабря. Все с хорошим настроением, все рады Новому году. Мы очень ждали его, потому что это был наш первый Новый год за границей, именно в России и без семьи. Настроение было хорошее, мы чуть не забыли о нашей семье. Мы не спали той ночью, мы начали считать секунды до Нового года: 30, 29, 28, … 3, 2, 1. Этот Новый год проходил с новым чувством, с ощущением, которого я раньше не знал. Я стал богат не вещами и деньгами, но друзьями. Я попрощался с одиночеством в незнакомой далёкой стране. Мы пили шампанское, ели, танцевали и пели песни. Мы просто наслаждались каждым мигом и каждым прожитым часом. Тот день был похож на рай, и такое чувство можно сравнить только с любовью, которую я узнал. Был такой незабываемый и замечательный момент на той вечеринке, когда я встретил очень красивую девушку. Она приехала из Индии. Можно сказать, что это была любовь с первого взгляда. Короче, я влюбился. Невозможно описать такое чувство словами: чудесное, замечательное, удивительное.

Я очень рад, что сюда приехал. Теперь я знаю, что, кроме родной страны, есть другое место, которое можно назвать домом, – Россия.

