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История, о которой я хочу рассказать, случилась в ночь под Новый год в России. Это был первый год, когда мы только приехали в Россию и впервые знакомились с тем, что же такое Новый год по-русски. В отличие от вьетнамцев, в России Новый год празднуют, как и в других странах Европы, 1 января (по солнечному календарю). На улицах России можно встретить Новый год со всей страной, как и во Вьетнаме, когда встречают Новый год по лунному календарю. Хотя всё же разница есть. И поэтому я начала тосковать по дому, я хотела встретить Новый год с родителями. 

В тот раз на Новый год первый подарок, который я получила – это объятия соседки из Африки. Это действительно теплое утешение. Я тогда на Новый год почувствовала, что совсем одна, без родственников, и заплакала. А она тихо обнимала меня, понимая, как я скучаю по родителям. Для меня это был самый настоящий, незабываемый подарок. Она мне рассказывала о Деде Морозе и о его чудесах… И так я уснула…

Уже в полночь, когда я с грустью смотрела на небо, ко мне вдруг подошёл какой-то странный старичок в красно-синей шубе с белыми краями, с посохом в руке, в валенках и с длинной белой бородой. Он с улыбкой сказал: 
– Ну, что ты тут скучаешь? Уже ведь Новый год наступил! 

Я растерянно спросила: 
– А вы кто?

– Я? Я тот, кого все ждут в новогодние каникулы. Я Дед Мороз. Может быть, тебе нужна какая-то помощь? – поинтересовался он.

– Да, Дед Мороз, хоть я уже взрослый человек, но у меня есть одно сильное желание. Мне очень хотелось бы прямо сейчас увидеть своих родителей, хоть чуть-чуть! Мне рассказывала подруга, что Вы можете совершать чудеса.

– Могу, конечно, но для взрослых имеется одно условие, – улыбнулся он. 

– Какое? – быстро спросила я. 

– Видишь ли… Я ведь, вообще-то, бываю только в Европе – то в России, то в Англии. И совсем не знаю, как проходит Новый год в вашей стране. Расскажи-ка мне. 

Он сел и приготовился слушать. 

– На моей родине на Новый год, наподобие ёлки в России, ставят дома персик или абрикос и так же их украшают. Во Вьетнаме один из важных ритуалов праздника – дарение денег детям, – рассказывала я и изображала руками.

– Деньги? Как странно! – удивился он. 
– Да, деньги вкладывают в специальные красные подарочные конверты.
– А сколько вручают денег?

– Сумма здесь не имеет значения. Просто это приносит потом удачу весь год.
– Понятно! А как взрослые?

– Многие празднично одетые женщины гуляют в парках, общаются со знакомыми. В честь праздника они одеваются в бархатные кофточки или в аозай (вьетнамский национальный костюм), на голове – бархатные шапочки. Они поздравляют друг друга. Все посещают друзей, встречаются с одноклассниками, однокурсниками, коллегами, гуляют с детьми. Новый год во Вьетнаме называется Тэт. Это семейный праздник.
– Ох, как в России. А какие-то традиционные праздничные блюда у вас есть?

– Да. Это пирог Бань Чынг из риса, мяса и фасоли, блинчики Нэм... Это очень вкусно!
– Это интересно! Когда-нибудь обязательно приеду встречать Новый год во Вьетнам. А сейчас я исполню твоё желание.

Он хлопнул три раза в ладоши, и вдруг откуда-то появилась тройка лошадей. И мы поехали во Вьетнам. По дороге я с любопытством расспрашивала о его работе. И он добродушно, ласково и весело отвечал.

– Дед Мороз! А что самое важное для волшебника?
– А как ты думаешь? Для меня это дарить улыбки и хорошее настроение!
– А какие письма вам интереснее всего читать?

– Все письма для меня важны. Особенно я люблю, когда дети рассказывают о себе и о своих достижениях, присылают и мне что-то, сделанное своими руками, ведь для меня это – самый ценный подарок. 
– А что Дед Мороз делает летом?
– И летом у меня много работы. Надо готовиться к зиме, как в известной русской пословице: «Готовь сани летом...». Ну, и отдохнуть не забываю, выспаться, терема в порядок привести, да и на письма летом тоже ответить нужно. 

– А о чем мечтаете, Дедушка Мороз? 

– Всегда мечтаю о самом главном: чтобы люди не теряли веру в сказку и чудо!

Я хотела спросить еще много о чем, но вдруг тройка остановилась на площади перед окнами моего дома. Я поняла, что приехала домой. Я увидела родителей. Папа смотрел телевизор, а мама готовила на кухне. Дед Мороз сказал, что я могу только смотреть, но не подходя и не прикасаясь. Я долго-долго смотрела, а потом притронулась к окну… 

И сразу всё исчезало. Глаза открылись. В окно светило солнце. Я поняла: всё это был только сон. 

Вот так я встретила Новый год 5 лет назад. Я улыбалась, и настроение было самое хорошее!

