ЛИНДЕР ЭНДРЮ (США)
НОВОГОДНЕЕ ВОСПОМИНАНИЕ ИЗ ДЕТСТВА

(КФУ, Казань, Россия)

Летний снег
Когда я был маленьким, я всегда встречал Новый год со своей семьей в нашем родном городе. Все было обычным и никогда не было очень интересно. Но один год мы решили сделать что-то новое и захватывающее для праздника. Мы вместе поехали в Буэнос-Айрес в Аргентину.

Я никогда не видел такого места, как этот город. Мы попробовали новую еду «эмпанадийас» (чуть-чуть как пирожки), смотрели на танцоров танго на улице и видели одно из самых известных кладбищ мира. 

Погода тоже была необычная. Буэнос-Айрес находится в Южном полушарии, и поэтому было лето, когда мы приехали туда в декабре. Было замечательно, потому что в моем городе было темно и холодно, а в Буэнос-Айресе я гулял по улицам в шортах и футболке. Все было новым и интересным, но самая увлекательная часть была не еда, не танцы, не виды и не погода…
31 декабря мы с семьей гуляли по улицам. Погода была хорошая. Внезапно миллион маленьких клочков бумаги появился в воздухе. Я посмотрел наверх и увидел, что кто-то смеется в окне здания. То же самое происходило по всей улице. Это было невероятно, как снег с теплой погодой. Летний снег. Когда я внимательно посмотрел на клочки бумаги, я увидел, что они были из календаря этого года. Скоро Новый год, и людям не нужны старые календари.
