ЛОСАНО ДЖОН УГО (ПЕРУ)

КАК Я ВСТРЕЧАЛ НОВЫЙ ГОД В РОССИИ

(Северный Арктический федеральный университет, Архангельск, Россия)

Всем здравствуйте! Меня зовут Джон Уго Лосано Хауреги. Я родился в Перу и там жил 16 лет. Как только окончил школу, я решил учиться в России и приехал 10 марта 2007 года. Сейчас я учусь в Северном арктическом федеральном университете, который находится на севере России в городе, называемом Архангельск.
В Архангельске живу уже 5 лет и тут я провел многие замечательные праздники, и, конечно, каждый из них отмечается по-своему.
Сейчас я расскажу об одном из этих праздников. Это Новый год, он для меня уникальный и неповторимый, потому что его все дружно отмечают, и неважно, где и с кем ты находишься. Люди, с которыми я отмечаю Новый год, могут быть иностранные или русские. Например, если отмечаю с русскими, они меня принимают как одного из них, и это, конечно, для меня очень приятно. Мне хорошо с ними, я их принимаю как свою вторую семью.
Когда я жил в Перу, ежегодно вместе с семьей праздновал Новый год в доме бабушки и дедушки. Я с детства помню этот праздник, хотя не знал, что такое праздник, он напоминал день рождения, потому что каждый год именно на этот праздник я получал подарки.
Я еще помню, что во время новогоднего праздника, когда маленьким был, у меня постоянно было плохое настроение и, наверное, вы, как и я, себя спрашиваете – как так? почему?.. И я сразу объясню. Во время праздника все собирались на улице: продавцы с новогодними товарами и покупатели. Мне не очень приятно было ходить долго за подарками для семьи. После всего этого у бабушки вечером все начинали готовить новогодний ужин.
Мне печально, я злой сижу, а все очень рады, веселые, довольные. Наверное, потому что у них было чувство праздника, а я не знал этого чувства.
И так прошло 12 лет до того, как во время новогоднего праздника я влюбился, и вот это изменило всю мою жизнь. После этого я начал отмечать новогодний праздник с большим количеством духа и имел сильное желание всех подбодрить… После этого события началась новая форма жизни, я имею в виду духовная. Я согласен с друзьями, которые говорят, что на самом деле Новый год является в первую очередь гиперактивным праздником, запоминающимся надолго.
Я приехал в Россию 10 марта 2007 года, в этом году я отметил Новый год без семьи; мне, конечно, грустно было, потому что я очень скучал. В этот момент я смотрел на свое окружение и заметил, что со мной тоже есть люди с таким настроением, как, у меня. Тогда я улыбался и всем говорил, что надо устроить что-то необычное, потому что это же праздник и грустить не надо!!! Тогда мы все, иностранные студенты, собрались в общежитии и готовились к Новому году: один из нас готовил новогодний ужин, второй за шампанским пошел, третий прибирал комнату и т.д. Мы все вместе дружно отмечали Новый год, и нам было очень весело. А в 2008 г. меня пересилили в другое общежитие, в нем я познакомился со многими русскими студентами; они, как и я, тоже жили в общежитии, потому что они из разных областей Архангельска. Ближе к Новому году им было интересно, как мы, перуанцы, отмечаем новогодний праздник.

Мы, перуанцы, как и русские, накрываем на стол, готовим главное блюдо, которое называется запеченная индейка, а еще 12 виноградин для того, чтобы съесть за минуту и загадать 12 желаний на следующий год, а после этого говорим тосты.
Кстати, я забыл упомянуть об одежде. Говорят, что если надеваешь желтую одежду, предпочтительнее нижнее белье: это приносит удачу и счастье на следующий год.
Приглашаю всех со мной праздновать Новый год, приезжайте ко мне в Архангельск и все вместе мы будем веселиться по полной…
Я сделаю этот праздник для вас незабываемым!!!

