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В настоящее время мы встречаем Новый год по-новому, поэтому мы проводим время в торговых центрах, в кинотеатрах или в других общественных местах, а не проводим время с семьей. Гуляя в торговом центре, я чувствую себе странно и вспоминаю счастливое новогоднее время из детства.
В детстве, когда мне было 10 лет, после окончания осеннего семестра я мечтала о наступлении Нового года, потому что я могла надевать новую одежду, получать горы конфет и встречаться со старшим двоюродным братом и сестрой. Перед Новым годом папа и мама были очень заняты. Они целый день убирали комнаты и мыли красивую праздничную посуду, покупали много продуктов на рынке и готовили много вкусных блюд. И я помогала родителям готовиться. В воздухе пахло наступлением самого главного праздника – китайского Нового года. Накануне Нового года вся семья собиралась около большого круглого стола, на который ставили вкусные блюда, разнообразные конфеты, фрукты и праздничное вино. Когда мы общались друг с другом, мы ели и весело смеялись. Так хорошо проходило время!
После ужина папа и мама собирали и мыли посуду, бабушка и дедушка продолжали общаться со своими друзьями, а я с братом и сестрой быстро выходила из дома, и пускала фейерверки и хлопушки во дворе около дома. Темное небо освещалось фейерверками, которые были похожи и на звезды, и на цветы, и на животных. Какой красивый фейерверк был этой ночью! 
Мы играли долго, уставали и хотели спать. Но нам не разрешали. Родители говорили, что нам надо вместе продержаться до следующего утра и не заснуть. Мы ждали и ждали. Были очень скучно. Больше я не могла продержаться. Мой старший двоюродный брат как-то с радостью рассказал мне о том, как европейцы отмечают Новой год, как выглядят Дед Мороз, его внучка Снегурочка и Санта-Клаус, о которых он прочитал в книжке. Рассказ был очень интересен. И он очень хотел встретиться с Дедом Морозом в своей жизни, и я тоже очень хотела увидеть Деда Мороза «живьём». Время быстро шло, и часы били 12 раз. Ура! Новый Год наступил! И однажды в этот момент я попросила Будду о том, чтобы у меня в новом году была счастливая семья и счастливая жизнь и чтобы это было навсегда, а ещё увидеть бы Деда Мороза! 
Какие счастливые новогодние вспоминания у меня были!
И в этом году моя мечта сбылась. 24 ноября Дед Мороз приехал во Всероссийский выставочный центр для того, чтобы встретиться с детьми Москвы и поздравить их с наступающим Новым годом. В этот момент я, к счастью, была там и увидела Деда Мороза с красивым посохом. На улице было очень холодно, и я замёрзла. И туда тоже приехала Снегурочка в голубом костюме. Специально на праздники, в преддверии Нового года, туда приехали сибирские красавицы – ездовые хаски, которые есть у Деда Мороза. И я общалась и сфотографировалась с хаски, и они подарили мне незабываемые впечатления. 
Я была очень счастлива, потому что сбылась моя детская мечта и я увидела Деда Мороза.

