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Новогодние желания
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Новогодним вечером по лунному календарю семья собирается вместе, все поздравляют друг друга и рассказывают о своих желаниях в новом году...

Вот сказал старший сын: «Надеюсь, что в новом году всё будет благоприятствовать богатому урожаю! Тогда я бы мог арендовать большой кусок пахотной земли».

Средний сын съел кусок рыбы и сказал: « Надеюсь, что в новом году мой бизнес будет всё лучше и лучше, я много-много заработаю и куплю новую машину и большую и шикарную квартиру!».

Младший зажёг сигарету, смотря в мобильник, и сказал: «Надеюсь, что фондовая биржа всё время будет дорожать».

Старшая дочь немножко выпила вина и сказала: «Надеюсь, что в новом году я найду настоящую любовь!». И тут же начала представлять внешность будущего мужа...

Младшая дочь сказала: «А я похудею на пять килограммов! Ураааа!».
Маленький внук поднялся на стул и громко сказал: «Я займу первое место в классе по учёбе! И тогда мама мне купит большой-большой игрушечный самолёт!».

В это время старая мать подошла к столу, держа блюдо с пельменями, пахнувшими особенным праздничным запахом, и, улыбаясь, сказала: «Попробуйте-ка, пока они ещё горячие!». Маленький внук с любопытством спросил: «Бабушка, а у тебя какое желание для Нового года?». Этот вопрос неожиданно вызвал интерес, и все посмотрели на мать, ожидая её ответа.

Мать легонько смахнула пот с морщинистого лба. И вдруг дети заметили, что у неё волосы уже совсем седые. Мать подумала и стала говорить, то замолкая, то начиная вновь: «А у меня... только одно маленькое желание... только... надеюсь, что вы почаще ко мне будете приходить и... побольше со мной разговаривать... ведь для меня это уже самое большое счастье...».
И после этих слов в квартире наступила необычная тишина...
