МА ЮЙСИНЬ (КНР)
ИНТЕРВЬЮ С ДЕДОМ МОРОЗОМ
(ВГУЭС, Владивосток, Россия)
Накануне Нового года, который в России широко празднуется и считается главным праздником, встреча с главным героем – Дедом Морозом или, как его ласково называют, Морозом Ивановичем – стала бы для меня интересным событием. Русские верят в волшебную силу, сказочную доброту и справедливость этого седого, красивого старика. Вопросы не случайные, они волнуют меня, заставляют размышлять и искать ответы. Я думаю, что вышло бы не интервью, а неожиданная беседа, выражение двух непохожих взглядов на жизнь.

Корр.: Мороз Иванович, судя по имени, Вы любите холод?

Д.М.: Я предпочитаю суровую зимнюю красоту летнему зною. Я люблю трескучие морозы, снежные поля и замершие реки. Я чувствую себя прекрасно, хотя уже и не молод. Моя душа радуется, когда приходит зима, потому что я собираюсь начать работать. А я так люблю свою работу, особенно за то, что могу дарить подарки детям и слышать их счастливый смех!

Я: Мне трудно разделить с Вами это мнение. Я не люблю зимний пейзаж, он холодный, серый, часто окутан слоем белого тумана, а все объекты выглядят неживыми. Этот туман проникает и в сердца людей, заставляет их чувствовать себя очень одиноко. Зимой неустанный ветер бессмысленно дует, никогда не беспокоясь о чувствах и настроении людей, поэтому я думаю, что зима – эгоистичная и недобрая.
Корр.: Люди верят в Вашу волшебную силу, а сила – это власть. Вы любите власть?

Д.М.: Я уверен, что волшебная власть помогает мне делать любую работу, даже самую фантастическую. Это и отличает меня от обычных людей. Признаюсь, власть дает мне удовольствие. Но счастьем простых людей я никогда не владел, поэтому иногда завидую им.

Я: Власть также ограничивает вашу свободу. Власть ограничивает счастье и действия. У вас хорошее будет закрыто в клетке, так что я не хотел бы быть ограниченным властью.

Корр.: Дед Мороз, Вы сильный человек, если да, то почему?

Д.М.: Конечно, у меня есть мощная магия и верховное право. Я могу принести одним людям счастье, а других наказать за нечестные поступки. Моя душа не позволяет мне хитрить, обманывать, творить зло. Наверное, в этом и есть моя сила.

Я: Я тоже люблю людей с сильной душой, не люблю неуверенных, которые во всём сомневаются. Уверенность – это чувство собственного достоинства, но не тщеславие. У каждого из нас должна быть уверенность. Уверенность для меня – это яркое солнце, ясное небо, целенаправленный поток реки, завтрашний день. Уверенность помогает легко и честно подниматься по ступеням жизни.

Корр.: Все знают, что вы любите творить добрые дела. Почему, на Ваш взгляд, в мире всегда так много зла, войны?

Д.М.: Если взрослые люди сохраняют в себе доброе сердце из детства, они не могут творить зло и вести войну. А когда личные интересы ослепляют сердце «недоброе», тогда вокруг много слез, подлости, войны. На Рождество, на Новый год я буду дарить волшебные, добрые подарки, чтобы позволить людям никогда не растерять замечательный ум детства, и надеюсь, что они никогда не променяют мир на сражение.

Я: Я тоже не люблю войну, хотя (и к счастью) не знаю лично, что это такое. Но душа подсказывает мне, что война – это страшное слово. Сколько красивой любви разрушено в огне войны! Какие человеческие мечты и желания забрала и уничтожила война! Сколько счастливых домов разорила эта черная сила! Рыба любит чистую воду, цветы любят плодородную почву, птицы любят голубое небо, а нам нужны мир, гармоничные дома, счастливые лица и долгая земная жизнь!

Корр.: У вас есть друзья?

Д.М.: Конечно! Мои друзья – это звери в лесу, холодный ветер, снег, моя любимая внучка Снегурочка и все маленькие милые дети. Я всех их очень люблю, и они любят меня (я очень в это верю).
Я: А может быть, они не друзья? Зверей природа дала Вам в подарок, чтобы Вы не скучали и чтобы они веселили Вас, внучка – Ваша семья, а дети просто любят Вас за подарки. Я думаю, что у Вас нет настоящего друга, Вы одиноки. Я не люблю чувство одиночества, оно заставляет меня чувствовать страх. Одиночество – это цветок без запаха, хоть и красивый, но искусственный. Я не люблю одиночество, хотя иногда я думаю, что жизнь – одинокое дело, поэтому никогда намеренно не ищу любого общества, лишь бы не быть одному. Знаменитая французская писательница Франсуаза Саган однажды сказала: «Ужас одиночества в том, что не с кем разделить радость». У меня есть друзья, они любят и понимают меня, от них я часто получаю вдохновение и ощущение счастья жизни, чувствую человеческое тепло. Я получаю радость из самого сердца, когда общаюсь с близкими или помогаю другим людям. Я думаю, что жизнь является прекрасной именно тогда, когда в ней нет одиночества. 
Корр.: Мороз Иванович, Вы всем приносите подарки, а какой подарок вы сами хотели бы получить?

Д.М.: Я уверен, что каждый старик мечтает об одном – вернуть молодость, чтобы жизнь продлилась дольше, чтобы продолжать работать и сделать больше добра. А ещё я очень люблю мороженое, хотя взрослые меня всегда угощают шампанским, а дети – стихами и песнями. А ты о чем мечтаешь, мальчик?

Я: Я? Я могу только надеяться, чтобы получить любой подарок. Но, мне кажется, что я уже имею подарок от Деда Мороза, я живу в это время, оно мне нравится, я счастлив! Так что Ваш подарок всегда со мной! Спасибо за интересную беседу. До скорой встречи!

