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Мы, шриланкийцы, празднуем Новый год 14 апреля. Он называется сингальско-тамильским Новым годом. Особенность этого дня в том, что Солнце передвигается из дома Рыб в дом Овна (в астрологическом смысле). Также это означает конец сбора урожая и наступление весны. В это время расцветает цветок «Эрабуду» и кукует кукушка.

В полночь члены семьи собираются вместе и зажигают огонь, а затем ставят горшок, наполненный молоком, сверху на огонь, ждут, пока молоко закипит и прольётся, обозначая, что сердца всех в доме будут наполнены процветанием и счастьем в наступающем году. Дети начинают свой Новый год с поклонения своим родителям и старшим. Согласно обычаям шриланкийцев, конец старого года и начало нового наступит за несколько часов отдельно друг от друга. Этот период называется Нонагатэ – нейтральным периодом.

Началу сингальско-тамильского Нового года предшествует уборка дома и зажигание масляной лампы, а также надевание новой одежды. В некоторых общинах женщины собираются, чтобы поиграть на рабане (что-то вроде бубна). Игра возвещает наступление Нового года. Все семьи как одна соблюдают много ритуалов во время, точно определенное астрологическими канонами: от зажигания огня до приготовления Кирибать (риса с молоком). Затем едят рис с молоком всей семьей за одним столом. Этот обеденный стол будет полон блюд. Там есть особые сладости, которые готовят в каждой семье на Новый год. Это Кавум (маленький масленый пирог) и Коккис (хрустящая сладость, сделанная из муки), а также множество сладостей, которые делают Новый год счастливым и сладким.

Есть и другой обычай, когда члены семьи будут обмениваться деньгами друг с другом. Семьи собираются вместе, дети, которые живут далеко от родителей, приедут к ним. Все посещают своих друзей и соседей, идут в храм. В это время каждый член семьи думает о том, что дела, начатые в Новом году, будут успешны и удачны. Дети гуляют с друзьями, занимаются различными видами спорта.

Для нас, шриланкийцев, Новый год – это собирание семьи вместе, поздравления друг друга, благословение и благодарение друг друга за то, что было хорошего в старом году. И самое важное – это напоминание, что есть семья, которая будет всегда защищать, помогать достичь цели, делать счастливым. Вести в яркое будущее и давать чувствовать, что всегда есть дом. Я всегда с нетерпением жду этого праздника. Сейчас я учусь в Минске. В это время Новый год буду встречать, как все, 31 декабря. А потом ждать своего, шриланкийского.

