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Всем известно, что Новый год в Китае называют праздником Весны. Он является самым важным торжеством в моей стране, символом единения всех семей, встречей весны и новой жизни.

Наверно, вы бы удивились множеству людей на китайских вокзалах в это время. А всё потому, что в канун праздника все едут домой к родителям отмечать праздник Весны. Это уже тысячелетняя традиция. 

К этому празднику люди готовятся заранее. Уже в середине декабря начинается новогодняя суета. Все бегают по магазинам, покупают продукты, убирают и украшают комнаты.

В последние дни уходящего года всё уже готово: красные новогодние парные надписи приклеены на дверях, любимые пельмени сделаны всей семьёй, праздничный стол накрыт. И вся семья садится проводить уходящий год и встретить новый. По телевизору транслируют новогодний концерт, который смотрят миллиарды китайцев дома и за рубежом.

Когда стрелки часов приблизятся к 12-ти часам, повсюду начинают запускать хлопушки и зажигать фейерверки. Люди считают, что это символы благополучия и хорошей жизни, а также своеобразные способы победить злые силы. С боем курантов китайцы произносят слова: «С Новым годом!». В доме звучат смех, музыка и поздравления. Под грохот петард и хлопушек веселье длится почти всю ночь.

 Утром 1-го января все поздравляют родственников и друзей с Новым годом, всей семьёй садятся за круглый стол откушать «хогу» или «китайский самовар» – блюдо, состоящее из множества продуктов, которые варятся в одной кастрюле. Народный праздник Весны продолжается 15 дней. Везде проводятся народные гулянья и выступления «дракона» и «льва». Танец «дракона» символизирует мечты китайских людей о хорошей погоде и обильном урожае в новом году, а танец «льва» – пожелания счастья. 

Запах Нового года – это аромат вкусной еды и нарциссов, он рождает в душе надежду на счастье, уверенность в том, что всё будет хорошо.

Сейчас я учусь в России, в этом году я и мои друзья не сможем встречать праздник Весны дома с родителями. Чем дальше мы находимся от дома, тем сильнее мы скучаем по всему, что связано с праздником Весны. Но я уверена, что встречать Новый год в России тоже будет интересно!
