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Наверное, самым популярным праздником в моей стране был и остаётся Новый год. Утром первого декабря миллионы людей по всему миру просыпаются в приподнятом настроении. Наступила зима, скоро Новый год – праздник, которого ждут взрослые и дети.

Украшенные витрины магазинов, ёлочные базары, повсеместно продаваемые игрушки и новогодние украшения – всё говорит нам о приближающемся празднике. Для меня Новый год – это сказка, в которой много снега, запах мандаринов и конфет. У нас в стране каждый год, когда наступает декабрь, показывают русские новогодние фильмы. Они до сих пор в моей душе.

В Монголии бережно хранятся традиции предков. Новый год монголы встречают дважды. Первый раз – в ночь с 31 декабря на 1 января с Дедом Морозом и Снегурочкой, ёлкой и подарками. Второй раз – по лунному календарю.

А по лунному календарю Новый год в Монголии называют Цаган Сар, что переводится как «белый месяц». Название он получил в 1206 году, в период правления Чингисхана. Цаган Сар означает приход весны: ведь он обычно выпадает на февраль. Вечером, в канун Нового года в Монголии, в каждой монгольской семье проходит традиционный старинный ритуал «битулэг» – прощание с годом уходящим. На следующий день после восхода солнца все члены семьи поздравляют друг друга, потом начинается обход родственников и соседей. Чем больше гостей в доме на Новый год в Монголии, тем счастливее будет наступающий год.

К новогоднему столу подают жирного барана, пельмени, молочные и мучные блюда. Монгольское застолье – целая церемония, такая же старинная, как и традиция отмечать Цаган Сар. Все должны рассесться по кругу, затем начинается чаепитие. Потом самый уважаемый человек (глава семьи, например) режет жирное мясо бараньего крестца и раздает всем присутствующим. По кругу идет серебряная пиала с кумысом. Запасливые хозяева хранят его замороженным с осени.

Традиции празднования «первого» Нового года аналогичны традициям русским. Хотя у всех людей традиции празднования Нового года, конечно, разные. В моей семье принято встречать Новый год весело, оригинально. Мы собираемся большой и дружной компанией родственников и друзей в Улан-Баторе. В это время в столице очень красиво. Вечерние заснеженные улицы переливаются яркими огнями. Большие новогодние ёлки, красиво украшенные огромными шарами и бусами, стоят на городских площадях. В воздухе царит атмосфера зимнего праздника.

Мы все собираемся за большим праздничным столом, слушаем речь президента страны и считаем оставшиеся минуты уходящего года.

Вдруг что-то грохочет, а небо озаряется тысячами ярких вспышек. Салют!!! Разноцветные огни – синие, зелёные, красные – высоко взмывают в небо, а потом падают оттуда тысячами звёзд. Все кричат: «С Новым годом!!!». Всё вокруг сверкает и переливается всеми красками радуги. С каждым новым залпом сердце просто замирает от счастья. Потом мы играем в снежки, водим весёлый хоровод вокруг ёлки и поём новогодние песни. Вот такие первые минуты Нового года. И в этот момент хочется верить, что наступивший год будет таким же счастливым, добрым и беззаботным.

