НГУЕН ТХИ ХЫОНГ МАЙ (ВЬЕТНАМ)
ИНТЕРВЬЮ С ДЕДОМ МОРОЗОМ

(ТГТУ, Тамбов, Россия)
Сейчас канун Рождества. Я сижу за письменным столом в своей комнате. Эта маленькая комната находится далеко от моего родного дома, где живут родители и симпатичный младший брат. Я хочу рассказать вам историю, которая произошла много лет назад на Рождество, когда я училась во втором классе. Это фантастическая история! Сначала я подумала, что это был подарок мне от Деда Мороза. 
Той ночью после ужина с родителями я и мой брат легли спать. Я была испорченным ребенком, потому что я не слушалась. Моя мама наказала меня, и мне было грустно и обидно. Слёзы текли из моих глаз. Вдруг один странный шум раздался в углу комнаты около ёлки. Я вздрогнула и проснулась. При лунном свете я увидела дедушку с длинной седой бородой, на его плече был большой мешок.
– Дед Мороз, это Вы? – спросила я с беспокойством.
Незнакомец подошёл ко мне и встал около моей кровати.
– Я разбудил тебя?
– Нет, нет... Это Вы, Дед Мороз? Вы принесли мне подарок?

Дед Мороз улыбнулся.

– Как Вы нашли мой дом? Я думаю, что Ваш дом находится очень далеко от меня.

– У меня есть современные санки и красивые умные северные олени. Они повезут меня повсюду.

– А здесь нет снега. Как вы добрались сюда?

– Мои санки летают по небу, как самолет!
– Ой! Волшебство! Санки умеют летать! Дед Мороз в моей комнате стоит передо мной! Это правда? Я не сплю? Ой, ой, у друзей это вызовет зависть! – крикнула я от радости.

– Тссс... Тихо! – Дед Мороз поставил руку перед губами. – Чонг спит.

– А вы знаете моего младшего брата?

– Ах... ты рассказала о нем в письме.

– Да, я забыла. Мои друзья сказали, что Вы очень заняты и у Вас часто нет свободного времени. Я боялась, что Вы не сможете прочитать моё письмо.

– Я люблю всех детей в мире! Моя работа очень интересна: каждый день я читаю письма, потом мы с мастерами делаем игрушки, которые очень нравятся детям, и после я дарю им подарки.
Я зашептала:

– Сегодня я была непослушной. Мама не разрешила мне и Чонгу гулять на улице, но мы ушли гулять без её позволения. Мой брат упал, у него потекла из носа кровь. Он очень сильно плакал! Я очень боялась. Дома мама отругала меня.

Дед Мороз смотрел на меня ласковыми глазами.

– Ты знаешь свою ошибку. Хорошо! Проси прощения у мамы. В следующий раз так не делай. Родители всегда любят своих детей. Ты согласна?

– Да, а… подарок? Вы унесёте его?

– Ты осознала свою ошибку, ты любишь своего брата и ты достойна похвалы. Этот подарок твой!
– Правда?.. Спасибо Вам большое!

– Сейчас у меня мало времени, другие дети ждут меня!
– Можно... я Вас обниму?

Дед Мороз подошел ко мне и крепко обнял. Я смотрела на него удивленными глазами:

– Вы устали? Много работали?

– Ха-ха, моя симпатичная девочка, спи крепко!


Я сразу сомкнула глаза. Он поцеловал меня в лоб. Когда дверь закрылась, я снова уснула. Я не знала, как долго длилась моя встреча с Дедом Морозом, но я была счастлива!


Проснувшись утром, я увидела под ёлкой в углу два подарка. Один – мой, другой – моего брата. Я была очень рада, быстро побежала к родителям и рассказала им о вчерашней волшебной истории. Родители улыбнулись и обняли меня…

Да, время пролетает очень быстро. В то время я была школьницей второго класса, а сейчас учусь в университете, причем совсем в другой стране – России. Но никогда я не забуду тот канун Рождества. Но догадайтесь! Вы не знаете? Дед Мороз – это мой папа!!! Мои родители хотели принести нам неожиданную радость. Папа под видом Деда Мороза подарил подарок. И так состоялось моё интервью с Дедом Морозом. Я поняла, что мои родители любят нас так сильно. Дед Мороз не является реальным, он только появляется в сказке и по телевизору. Но для меня мои родители – Дед Мороз.
Этой ночью в России много снега и сильные морозы, праздничные салюты и разноцветные огни. Сегодня второе Рождество, когда я не буду дома, нельзя получить подарок от своего Деда Мороза. На улице люди громко поют, танцуют, дарят друг другу подарки, наряжают ёлку – конечно, мне все это нравится, но я скучаю по Новому году во Вьетнаме. Там моя семья, мои друзья, любимый кот... Я надеюсь, что мой Дед Мороз всегда здоровый и всегда рядом со мной. На моём лице появляется улыбка, когда я представляю картину: приехав во Вьетнам, я крепко-крепко обнимаю, целую своих маму, папу – Деда Мороза, брата и близких мне людей. И крикну своей любимой мамочке: «Мама, я вернулась!».
