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ЧЕТЫРЕ СПОСОБА ОТМЕТИТЬ НОВЫЙ ГОД

В моей любимой стране Конго Новый год – очень интересный праздник, и мы по-своему встречаем его. Конголезцы отмечают Новый год по-разному, существует четыре варианта.
В моей стране больше всего христиан, и они Новый год отмечают в церквях, чтобы благодарить Бога за то, что он их защитил, дал здоровье на весь год. Они идут в церковь в 8 вечера 31 декабря и возвращаются в 6 или 7 утра 1 января. Это первый вариант.

Второй способ отметить Новый год популярен среди молодых людей. Они отмечают Новый год в кафе или в клубе: танцуют, поют, едят и пьют. В общем, живут по принципу «карпе днем» – живи сейчас, как будто этот момент последний!

Третья группа – самая опасная, потому что она связана со злой сверхъестественной силой.

У нас в Африке и в Конго распространена самая злая магия – черная магия, и люди, которые ей занимаются, тоже отмечают Новый год. Они весь год ищут людей умных, у которых есть все возможности, чтобы жить хорошо, и они выбирают этих людей для жертвы. В ночь Нового года у них проходит мистическое собрание, и там они берут дух этого человека. И этот человек либо в ту ночь, либо через несколько дней умирает непонятно как, при невыясненных обстоятельствах. Эти люди, которые занимаются злой магией, так отмечают Новый год.

Четвертый вариант Нового года можно наблюдать в деревне. У деревенских жителей в Конго – более древние традиции. С утра молодые люди, мужчины проходят непростые испытания: например, нужно одному выйти на охоту и принести добычу, построить маленький дом и т. д. А ночью вся деревня собирается вокруг огня, жители поют, танцуют, едят и поздравляют всех участников.

Вот такой разный праздник Новый год в Конго!
