РАКУ КАРИНА
НОВЫЙ ГОД – СЕМЕЙНЫЙ ПРАЗДНИК

(Кохтла-Ярвеская Ярвеская гимназия, Кохтла-Ярве, Эстония)
Новогоднее настроение – это когда рад видеть 
даже тех, кто ошибся дверью.
Михаил Мамчич 
Здравствуйте! Когда вы слышите словосочетание «Новый год», что вам приходит на ум? Наверняка елка, снег, подарки, оливье и прочая символика. Я же хочу вам поведать о своей точке зрения по поводу этого праздника. Может быть, кого-то это сильно удивит, но для меня все именно так и есть.

Новый год считается семейным праздником во многих странах, и моя семья – не исключение. Мы собираемся в семейном кругу, садимся спокойно за стол и ждем, пока начнут бить Куранты, НО (!) никто из родных и не подозревает, что еще за 20 минут до их прихода в нашей квартире был полный хаос: вся семья бегала как угорелая по дому, все что-то искали, кричали друг другу из одной комнаты в другую: «Где посуда?», «Может, снять гирлянду отсюда?», «Почему пятно на скатерти, где запасная?»… ну, и так далее. Даже бедным кошкам приходилось носиться туда-сюда, стараясь не угодить кому-нибудь под ноги. 
В итоге Новый год проходит почти отлично: все слушают президента России, бьют Куранты, звучит звон бокалов, и все счастливы. Через час мы повторяем эту процедуру под речь президента Эстонии. Но вот есть одна проблемка – Дед Мороз…

 Вы спросите, почему я считаю его проблемой? Да потому, что для моих родственников очень весело и забавно слушать, как бедные дети и подростки из нашей семьи, а порой и сами взрослые, пытаются выкрутиться стишками и странными танцами, чтобы получить подарок. Еще хуже, когда попадается очень вредный Дед Мороз, которого, видите ли, не устраивает твое исполнение стихотворения А.С. Пушкина, потому что он уже слышал его сто раз. Вместо этого он просит тебя сыграть на фортепиано, утверждая, что это спасет ситуацию. Таким образом, не Дедушка исполняет мои желания, а я его.
Несмотря на все вышесказанное, есть в этом празднике и хорошие черты, о которых наверняка задумывался каждый. Например, мне очень нравится, что после праздника еще дней 5 можно спокойно вставать по утрам и доставать из холодильника всякие вкусности, не дожидаясь, пока проснется мама и приготовит завтрак.
Также меня очень радует «наряженная» квартира после Нового года. Это помогает сохранить новогодние ощущения и чувство, что зима еще не прошла. 
В завершении скажу, что, несмотря на то, что этот праздник создает нам много разных хлопот и суеты, я его очень люблю и с нетерпением жду. Китайская поговорка гласит: «Новому году и мышь радуется».
