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Всё началось довольно интересно. С письма от родственников из деревни с приглашением встретить Новый год у них. Прочитав письмо, девятилетний, я засиял в широкой улыбке, так как жаждал хоть раз встретить долгожданный праздник не в городе Семипалатинске.

В путь я пустился с бабушкой. По приезде в деревню стояла ночь, освещаемая мириадами звёзд. Это было удивительно для парнишки из города – увидеть ночное небо, усыпанное бесчисленным количеством звёзд в созвездиях и алым полумесяцем. И посередине всего этого вселенского, нерукотворного, от одного края небосвода до другого – Млечный Путь. Блестящий – и в то же время чуть более бледный, чем сами звёзды. Отдалённый – и в то же время чем-то сродный со мной, с человеком. Нерушимый, однако кажущийся настолько тонким, что вот-вот разорвётся, а вслед за ним, за хранителем покоя звёзд, сорвутся и сами звёзды, стремясь прямиком на Землю. Кажется, я так и считал (с моей детской фантазией), что падут звёзды Старого года и взойдёт новое поколение этих красивейших небесных тел. 
И вот я стоял, приехавший в деревню, опрокинув голову и наблюдая за мерцанием звёзд. В тот момент я искренне считал это первым подарком Деда Мороза мне. И был твёрд в уверенности, что он – далеко не последний.
Мы зашли в дом к сестре моей бабушки и её небольшой семье. Они-то нас и позвали встречать Новый год. Сразу же с порога нас встретили с радушием и гостеприимством, которое, говорят, присуще нам, казахам. Мы попили чай, и, коль скоро уже была ночь, решили отойти ко сну. Ведь завтра ответственный последний день – подготовка к Новому году.

Утром бабушка с сестрой начали украшать дом. Я же с братьями и дядями поехал за дровами. Когда мы вернулись, всё было готово к празднику. Соседские дети шумной толпой носились, словно вихри, по дворам нашего аула. Несколько семей собирались в одном доме – главном доме их семейства. По возвращении даже собаки, порядком мне поднадоевшие, будто преобразились, даже в них чувствовался дух предстоящего праздника. Решив, что это веселее всего, я пошел играть с ребятами.
Быстро наступила ночь. Казалось, само время торопится, вместе с собой торопя и людей. Весь аул покинул улицы, собираясь, как и положено, встретить Новый год в кругу самых близких людей, под звон бокалов и речь главы государства. Наша семья поступила так же. Я сидел за столом и глядел на счастливые лица своих родных, искренне смеясь и радуясь вместе с ними. Когда часы всё же пробили эти гордые двенадцать часов ночи, все встали и стали поздравлять друг друга, обмениваться поцелуями под звон бокалов с шампанским. Никто не остался в стороне. Каждый был причастен к той вибрирующей, пульсирующей, невероятной энергии, охватившей весь дом, аул, город, всю планету Земля. Как сказал Чарльз Лэмб, «Новый год – день рождения каждого человека». В общем, хмурых и одиноких не было.

Следующий день и всю последующую неделю я провёл лучшие зимние каникулы. Я был очарован тем радушием, гостеприимством и неподдельным стремлением моих родных показать весь аул, познакомить меня со всеми, покатать меня на больших грохочущих санях с самой высокой горки в ауле, в общем, подарить мне счастливые воспоминания об этом времени. Меня даже покатали на быке. 

Что касается подарков, то они были совсем простыми. Но к чему мне они, раз у меня есть нечто большее, чем вещь? Не надо ничего помпезного, великого, кричащего. Достаточно простого. Украшенная ель, запах мандаринов. Веселые стишки, неразборчиво и робко слетающие из уст детишек. И щедрый Дед Мороз дарит им подарки. Зажигаются бенгальские огни. Улыбается сестрёнка. За окном, вальсируя, падают снежинки. Небо освещено звёздами, луной… Было тогда что-то волшебное во всём простом.
