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31 декабря. Пожалуй, самый долгожданный день в году для каждого ребенка в мире.

Да что же в нем такого особенного? Как и всегда, встаешь ни свет ни заря. Еле протерев глаза и откинув одеяло, несмотря на то, что очень хочется спать, начинаешь быстро одеваться. Холодно!!! Аж поджилки трясутся. Более или менее согревшись, ползешь в ванную умываться, потом завтракать и собираться в школу.

Одевшись, выходишь и сразу жалеешь, что встала. Мороз –300 С. Ветер, продирающий до костей. Гололед. Тусклая замершая земля. Ну какой тут праздник? Идешь по улице, а вокруг люди несутся, как заведенные, кто куда. Дойдя до школы, получаешь самое трудное – уроки. Вроде бы праздник, настрой совсем не учебный, а тут как обычно – предмет за предметом, один хлеще другого, усыпляют прямо за партой. А учителя, как назло, не дремлют, и нам не дают поспать. 

Ну вот, наконец-то этот учебный день закончился. И с чувством, словно таскала мешки на рынке, торопишься домой в предвкушении долгожданного праздника.

Ага, мечтать не вредно! Сидишь грустной, не получив ожидаемого. Вокруг родители мелькают, словно высокоскоростные истребители, стараясь сделать все сразу.

Стемнело. Стол накрыт. Все уселись. Тут и Куранты забили. Взрослые с радостными лицами зажигают бенгальские огни, поздравляют друг друга. Потом все дружно вываливаются на улицу и разряжают всю пиротехнику. Красиво! Небо в чудесных, манящих взор огнях. Каждый в городе старается запустить фейерверк ярче и интереснее, чем у соседа. Глаза разбегаются в разные стороны, пытаясь охватить все. Здорово, но все же чего-то не хватает. 

Смотришь во двор, а там старый пес разражается лаем, для него этот шум и свет – ужас. Да… Вот кому на самом деле не до праздника.

Через некоторое время все затихает. И ты идешь спать с чувством полного разочарования. И что? Это все? Праздник закончился? Но н-е-е-ет. Все таинство Нового года впереди. Когда ты рано утром от какой-то невидимой силы просыпаешься. Вскакиваешь, не обращая внимания на холод, и бежишь под елку в предвкушении сюрприза. 

А там – ничего! Неужели забыли? Совсем погрустнев, поднимаешься, оглядывая елку. Тут уже родители подошли и с ехидной, таинственной улыбкой смотрят на тебя. Стоп! Что это! Приглядевшись, ты замечаешь среди пушистых ветвей странный сверток, подвешенный на серебряной ленточке. Доставая его, видишь еще один и еще. Разворачиваешь, а там шоколад, а вот – второй: сувенирчик! Охватывает азарт, начинаешь перебирать каждую веточку, радуясь каждому найденному сверточку. Набив руки подарками, с чувством полного удовлетворения, переводишь взгляд в окно. А там!.. 

Белый, пушистый снег играючи ложится на землю, как бы укутывая ее невесомым покровом. Все кругом сказочно бело! Солнышка нет, и эта кисейная пелена необыкновенна. Чистый лист. И тут ты понимаешь: «Вот он, долгожданный Новый год!». Новый виток жизни.

