СЕРГЕЕВА АДЕЛЬ (ЭСТОНИЯ)
ИНТЕРВЬЮ С ДЕДОМ МОРОЗОМ
(Кохтла-Ярвеская Ярвеская гимназия, Кохтла-Ярве, Эстония)
Держа чашку горячего шоколада в одной руке и маленький блокнотик в другой, девушка, завернутая в плед с головы до ног, подошла к огромному окну здания одной из самых элитных редакций её города. Её взору предстал ночной зимний город, с множеством рождественских огней и украшений: все говорило о том, что скоро наступит Новый год. Поёжившись от холода, девушка натянула плед повыше, хоть и в помещении было довольно тепло... Девушка развернулась к окну спиной и проследовала к своему месту за столом в надежде поскорее закончить свою работу. Девушка работала в этой компании уже 5 лет, на должности главного редактора, и за все это время ей ни разу не попадалась действительно интересная работа. Хоть она и была довольно известна и её статьи были популярны, не было чувства удовлетворенности в исполняемой ею работе. Вот и сейчас ей казалось, что интервью, которое ей поручили взять, будет скучным, ибо что интересного можно было услышать от Деда Мороза, которого даже нельзя назвать настоящим, так как его попросту не существует? Девушка была уверена, что сейчас напротив неё сидит обычный мужчина лет 50 или постарше в костюме всеми обожаемого Деда Мороза и попивает горячий шоколад. Но смотря на этого мужичка, какое-то непонятное чувство овладевало девушкой, что-то говорило ей, что этот старичок не такой простой, каким кажется на первый взгляд. Отогнав ненужные мысли в сторону, девушка раскрыла свой блокнот и, взяв ручку, стала что-то записывать туда. Через несколько минут девушка подняла глаза на все так же сидевшего в кресле гостя и задала своей первый вопрос.

– Сколько вам платят за эту работу? – совершенно серьезно спросила девушка и подняла взгляд на немного опешившего деда.

– Простите? – не понял мужчина.

– Сколько Вы получаете за то, что переодеваетесь Дедом Морозом и таким образом обманываете детей? – спокойным голосом произнесла девушка, желая наконец получить ответ на свой вопрос.

– Девушка, с чего Вы такое взяли? Я настоящий Дед Мороз, я никогда не обманывал детей, – все еще недоумевал старик.
– Вы думаете, я поверю в это? Настоящего Деда Мороза не существует! Иначе как Вы объясните то, что каждый год Дед Мороз появляется во всех странах и дарит всем подарки? Вас клонировали что ли? Это ведь нереально и невозможно, чтобы Вы за ночь успевали побывать везде и подарить подарки всем детям! Поэтому настоящего Деда Мороза и не существует, существуют лишь его многочисленные копии, а именно обычные люди, переодетые в костюмы, – не унималась девушка: этот Дед выводил её из себя с каждым словом все больше и больше.

– Ну ты чего ворчишь, как старая бабка? Такая молодая, а уже не верит в чудеса! Нет, ну как так можно! Современная молодежь совсем обнаглела! – закатил глаза старик и скрестил руки на груди. Челюсть девушки познакомилась с полом: сказать, что она была шокирована – это ничего не сказать. Такого выпада со стороны старика она никак не ожидала, но сообразив, девушка быстро взяла себя в руки и продолжила:

– Хм, я так понимаю, Вы не из робкого десятка, – ухмыльнулась девушка. – Дело не в том, верю я в чудеса или нет, а в том, что это все фарс! Я хорошо помню время, когда сама была ребенком и верила в Деда Мороза, Снегурочку, гномиков и в прочих сказочных персонажей; помню, как каждый год радовалась подаркам под ёлкой и как ждала этого праздника, но, как только я стала старше, все это волшебство исчезло, будто его и не было: на смену пришло только разочарование от того, что все это было выдумкой, а я ведь так верила в это. И после этого Вы, сидящий тут в своём красном костюме и с длинной бородой, будете говорить мне, что Вы настоящий? Да это же бред! – хмыкнула девушка и отхлебнула уже немного остывшего шоколада. 
– Этот праздник и истории про Деда Мороза и гномиков, они рассчитаны ведь на то, чтобы дети были счастливы, чтобы подарить им праздник и научить верить в чудеса. Разумеется, я не могу быть одновременно везде, потому родители, воспитатели, учителя и переодеваются в Дедов Морозов, Снегурочек и прочих чудиков, ведя себя при этом по-глупому, чтобы порадовать детей и подарить им чудесный праздник. Так что, милочка, не надо называть это фарсом. И согласись, что и у тебя было веселое детство, пока ты верила в чудеса? – старик выжидающе уставился на девушку. Слова мужчины заставили девушку задуматься. 
– Возможно, Вы правы, – тепло улыбнулась девушка, вспомнив какой-то хороший момент из своего детства.

– Вот и отлично, – улыбнулся Дед. – Полагаю, вопросов ко мне больше нет? – старик встал из кресла, которое ему уже так полюбилось, и подошел к девушке.
– Нет, – все так же тепло улыбнулась девушка. – Спасибо Вам за то, что пришли сегодня. Хоть вы и ненастоящий, но приносите людям радость, потому спасибо. – Дед Мороз улыбнулся и потрепал девушку по волосам.
– Никому из нас не помешает немного веры в чудеса, ведь тогда жизнь становится интереснее и счастливее. – Дед протянул девушке маленькую коробочку, перевязанную фиолетовой ленточкой и, открыв нараспашку окно, забрался на него.

– Что Вы делаете?! – подбежала к нему перепуганная девушка, но старик уже исчез. – Что это сейчас было? – смотря в открытое окно, произнесла девушка. Тут она заметила, как по ночному звездному небу вдалеке пробежались олени с санями, в которых сидел тот самый дед. 
– Еще увидимся! – донеслось до девушки…

– Неужели он настоящий? – задала сама себе риторический вопрос девушка. Улыбнувшись, она закрыла окно и, вернувшись за стол, открыла маленькую коробочку, в которой лежал серебряный кулон в виде звездочки и маленькая записка со словами: «Просто продолжай верить!».
