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Наша память – удивительный сундук, в который мы складываем дорогие нам воспоминания. Моменты нашей жизни, которые заставили нас по-новому смотреть на окружающий мир, по-новому ценить жизнь, заставили поверить нас в чудеса.
Помните, как хорошо в детстве, как тогда все было просто? Мы умели фантазировать, умели верить в то, чего на самом деле нет и быть не может. Мы искренне верили в то, что где-то в глубоком дремучем лесу, в избушке на курьих ножках живет Баба-Яга. Мы верили в то, что где-то, где всегда зима, где ели украшены серебром, живет добрый дедушка. Дедушка, который раз в год надевает свой красный наряд, берет в руки посох, садится в сани, запряженные тройкой лошадей с бубенчиками, и, несясь на всех парах, едет к детям на праздник. А зовут этого доброго старичка Дед Мороз.
Сколько себя помню, на Новый год у нас всегда было много гостей, Так уж повелось, что этот праздник мы всегда проводим в кругу друзей и родных. Мы все вместе дожидаемся боя Курантов и под звон бокалов с шампанским загадываем желание, а потом дружной компанией выходим во двор смотреть новогодний фейерверк. Это традиция нашей семьи, это традиция множества семей в Латвии, в России, во всем мире…
Однако в моей памяти сохранился случай, когда привычный ход событий был нарушен. В тот раз все было по-другому, что-то необычное произошло в один зимний вечер, что-то, что я до сих пор не могу объяснить. Как там говорится в сказках?..
Эта история произошла в канун Нового года. В одном маленьком латышском городе жила-была обычная семья: мама, папа и двое деток: сыночек Кристан и доченька Анечка. С самого утра в семье шли приготовления к празднику. Мама на кухне готовила всевозможные праздничные угощения, пана с сыном наряжали елку, а маленькая Анечка строила планы по поимке Деда Мороза. Точнее, планы по его разоблачению, поскольку девочка была твердо уверена в том, что подарки под елку кладет не Дедушка Мороз, а ее собственные родители.
И вот, когда до Нового года оставалось всего ничего, мама пригласила всех за праздничный стол. Когда все уже расположились за столом, отец вдруг встал и направился в зал: «Надо открыть окно, а то Дед Мороз не сможет попасть в дом и оставить подарки», – загадочно улыбнувшись, сказал он, Как только папа вышел из кухни, Анюта, недолго думая, спрыгнула на пол с табуретки и побежала вслед за ним. Там она действительно увидела, что папа открывает окно. Догадка озарила ее, как молния, – Анечка побежала к елке, чтобы увидеть там подарки, подложенные только что папой, но… там ничего не было!
«Пойдем на кухню, а то заболеешь!» – подталкивал ничего не понимающего ребенка папа. До стола дошли вместе, отец ни на шаг не отходил от ребенка, так что возможности положить подарки под елку у него просто не было.
Семейный ужин уже подходил к концу, вот-вот должны были пробить Куранты, оповещая всех о наступившем Новом годе… Все как обычно… Кристан за обе щеки поедал мандарины и конфеты, мама с папой о чем-то загадочно перешептывались, а маленькая девочка внимательно наблюдала за всеми, погруженная в свои мысли. Вдруг мама, весело улыбнувшись, сказала, что слышит какой-то странный звук в гостиной около елки. Дети мгновенно среагировали и со всех ног бросились в зал. Когда они приблизились к елке, то увидели под ней множество разноцветных коробок, украшенных пышными бантами! Дети с визгом бросились к подаркам! Взяв в руки свою коробку, девочка удивленно посмотрела на родителей – она ничего не пропустила? Может, кто-то выходил? Может, она плохо смотрела? Но факты даже для ребенка имеют огромную ценность: никто не выходил, а папа в зале просто открыл окно… 

Анечка посмотрела за окно и увидела, что пошел снег. Снежинки причудливо танцевали на ветру и крупными хлопьями падали на землю. В свете уличного фонаря их танец напоминал порхание маленьких фей. Чудо? Чудо!

В конце концов, малышка принялась распаковывать свой подарок, сил думать о родительском секрете не было, да и не хотелось. Тем более что у юной сыщицы впереди был целый год приключений и загадок! Это же ведь новогодняя ночь, полная волшебства и удивительных тайн!

На этой ноте моя история заканчивается. Хотите – верьте, хотите – нет, однако именно в ту новогоднюю ночь я «законсервировала» в себе прекрасное, немного по-детски наивное чувство, которое испытывают дети, верящие в чудеса. И сейчас, когда я выросла и сама покупаю подарки родным, опять каждый Новый год я жду того маленького чуда… и стараюсь делать его сама! 

