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Одно детское новогоднее воспоминание до сих пор живёт в глубине моей души. Для меня это – не просто воспоминание об одном счастливом семейном празднике. Это – воспоминание об одном из самых важных и трогательных моментов моей жизни...

Когда я слышу: «Новый год», то первое, что я вспоминаю – это история с пельменями. 

В канун Нового года в каждой семье в Китае по традиции лепят пельмени. Слово, обозначающее «пельмени» в китайском языке, созвучно с пожеланием удачи и богатства, поэтому пельмени – это не просто новогоднее угощение, это культурный символ.

Я помню с детства, что в канун Нового года вся наша семья собирается, чтобы готовить пельмени. Но только однажды мы решили приготовить не совсем обычные пельмени...

Я помню как сейчас: бабушка принесла много новых монет. Мне тогда было пять лет, и я очень удивилась, когда увидела эти чудесные монеты. Бабушка положила монеты в некоторые пельмени, с улыбкой говоря: «Кому достанутся пельмени с монетой, тот будет богатым в следующем году».

Я еле дождалась того момента, когда готовые пельмени вынесли и поставили на стол.

Дедушка первым взял один пельмень, но, к сожалению, кроме начинки, в нём ничего не было. Потом настала очередь папы и дяди. С большой радостью они воскликнули: «Вот! Нам достались монеты!». Наконец, очередь дошла до меня, и я взяла несколько пельменей, но монеты как будто играли в прятки со мной! Я ни одной не нашла! Я чуть не заплакала, начала жаловаться на то, что в моей тарелке вообще нет «счастливых» пельменей. Почти всем членам нашей семьи достались пельмени с монеткой, кроме меня.

Я перетыкала палочкой все пельмени в своей тарелке – монет не было. Тогда я попросила разрешения попробовать потыкать пельмени в маминой тарелке. Бабушка сильно на меня рассердилась и поставила в угол. Это было в первый раз, когда на меня так сильно рассердились бабушка и мама. Ведь они берегли меня как зеницу ока...

Вот стою я в углу и плачу, но никто на меня не обращает внимания. Вся семья ужинает, разговаривает, все поздравляют друг друга, как будто про меня забыли...

Не знаю, сколько времени прошло, но бабушка подошла ко мне с тарелкой горячих пельменей. Она приласкала меня и сказала: «Кушай, моя хорошая!». Я так проголодалась, что уже забыла о монете. Тут мама тоже подошла ко мне и сказала: «Даньдань, бабушка приготовила ещё пельмени, специально для тебя. Видишь, что внутри? Это пельмени с грецкими орехами. Ты знаешь, почему?» 

Я хлопала в ответ глазами и качала головой, но не могла положить палочки, чтобы послушать маму: уж очень вкусными были пельмени.

Тогда бабушка начала говорить с улыбкой: «Не спеши, моя хорошая! Бабушка тебя любит. Я рассердилась на тебя, потому что ты действительно плохо поступила. То, что внутри пельменей, не важно. Я не хочу, чтобы ты жила с одной целью – разбогатеть. Ешь пельмени с орехами и будь человеком со светлым умом. Может быть, когда-нибудь ты поймёшь меня...».
С того раза каждый Новый год бабушка готовит одну маленькую порцию пельменей для меня. Каждый раз я ем и думаю: «Какой хочет видеть меня бабушка?». А бабушка, глядя на меня, молчит и улыбается...

Недавно я смотрела американский фильм «Forrest Gump». Там есть один эпизод: сидя на скамейке, герой держит коробку шоколада и вспоминает мамины слова: «Жизнь – как шоколад: бывает сладкая и горькая...». Я смотрела на экран, а мысли мои были далеко: я была дома, за тысячи километров отсюда. Да, теперь я поняла, что те бабушкины пельмени – как этот шоколад, коробку с которым держит в руках герой фильма: начинок много, и мы не можем попробовать всё сразу. Суть жизни подобна начинке. Когда наступают счастливые времена, надо спокойно принимать радость. Если переживаешь не самый лучший период, постарайся найти выход из сложной ситуации.

Только теперь я понимаю, что мне тогда хотела сказать бабушка. Эти пельмени для меня – не только новогоднее воспоминание. Это настоящий подарок судьбы, который я буду хранить всю свою жизнь.
