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Во всех странах мира самый ожидаемый не только маленькими, но и взрослыми праздник – это Новый год. Мы все очень ждем этого праздника, потому что его празднуем среди друзей и семьи. Но я уверен, что все встречают Новый год по-разному, так как в каждой семье есть свои традиции, приметы и поверья.

В нашем прекрасном Перу, например, Новый год – не только праздник, Новый год для нас, перуанцев, – чудо, которого мы все ждем с нетерпением, и, самое главное, мы к нему готовимся очень долго. В моей семье готовятся за три дня до праздника: мама обычно покупает цветы, шарики разноцветные, гирлянды и всякие еще штучки для украшения домика. У нас дом трехэтажный, и мы его всегда весь украшали, это занимало много времени, но было очень весело. После того, как украсим дом, мы все мыли руки и переходили на кухню, чтобы готовить наш аппетитный банкет. У нас в Перу обычно на Новый год принято кушать индейку, и у моей мамы индейка очень вкусно получается; мы с братом любили ей помогать, потому что, пока готовили индейку, мы вспоминали, как в предыдущие годы ее долго готовили и быстро съедали.

Индейка готова! Теперь пора накрывать стол: в центре стола всегда она и бутылки хорошего шампанского и вина. Каждому в тарелочку мы положим виноградинки, ровно 12 штук, чтобы, после того как наступит Новый год, все ели виноградинки и загадывали желания: мы в это очень верим. Еще на столе стоят чашки горячего шоколада и наш любимый «Панетон». Панетон – это итальянский торт, очень вкусный, а для нас – символ Нового года. Рядом еще положим в тарелках разные типы орехов, Мама говорит, что если ты хочешь любви и здоровья в Новом году, надо обязательно в тарелку с орехами положить руки и молиться.

После того, как покушаем, мы обычно выходим на улицу и взрываем петарды, и в этот момент мы всегда смотрим, как наши соседи бегают вокруг дома с чемоданами: это, говорят, делают, чтобы в Новом году были путешествия. Мы с братом ни разу не бегали с сумками, но мы выехали из Перу раньше, чем они!

Потом, если силы еще есть, обычно люди собираются в клубах и там танцуют до утра…

Хочу вам пожелать всего самого прекрасного в этом Новом году, и чтобы, где бы вы ни были в эту новогоднюю ночь, вы встретили Новый год с радостью и среди самых для вас любимых людей. И, как говорят в Перу, «Feliz Año Nuevo».

