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Вы когда-нибудь думали о том, что вас не будет дома на Новый год? Это, наверное, и неприятно, и не желанно. А у иностранных студентов такая неприятность бывает часто.
Новый год – это самое счастливое время. Мы можем встретиться с семьей, родственниками и друзьями. Как хорошо мы тогда себя чувствуем! Я живу в России уже 4 года. Далеко от дома, но всё же стараюсь жить и учиться как можно лучше и лучше с каждым днём. Здесь тоже хорошо, но на Новый год, если я не могу поехать на Родину, всё равно мне грустно, и я думаю о днях, когда я ещё жил дома, о своём детстве...
Я родился в небогатой семье. Мои родители – крестьяне. Можно сказать, что жизнь была тяжелой. Но в Новый год, когда все родные собирались вместе, все было просто прекрасно. У нас обычно все приезжают домой на этот праздник, даже когда работают, учатся или живут далеко. Все члены семьи сидят за столом, обсуждают события прошедшего года. Моя мать часто готовит традиционные блюда на Новый год. Мы делаем уборку в доме и украшаем его. Вместо ёлки у нас украшают дерево-персик поздравительными открытками, красивым орнаментом и сверкающими лампочками. Ночью, перед Новым годом, мы гуляем с друзьями и веселимся. Раньше нам разрешали взрывать хлопушки на Новый год, для нас это была интересная игра.
Первый день Нового года – всегда счастливый для детей. Мы одеваемся в новые костюмы и ходим в гости к родственникам, к соседям и поздравляем с Новым годом. Обычно нам дарят новогодние конверты с деньгами внутри. Эта традиция отражает уважение друг к другу, пожелание здоровья, счастья и богатства в новом году. Всем хорошо, весело, и люди сближаются.
Хоть мои родители были небогаты, но на Новый год они старались подарить мне подарок с пожеланием стать сильным, умным и счастливым человеком. Поэтому я никогда не чувствовал стеснения от того, что у моих друзей были подарки, а у меня – нет. Конечно, тогда я был маленьким и не знал трудностей моей семьи. Как известно, дети рады получать подарки. До сих пор я помню улыбки моих родителей, видящих мою радость от новогоднего подарка. Родители всегда были великими героями в сознании их детей.
На Новый год обычно холодная погода, иногда бывает изморось. Но всё равно все гуляют либо с семьей, либо с друзьями. На улице продают цветы и подарки. Всё становится красивее, радостнее, всё дает людям весёлое, счастливое чувство, которого они никогда не забудут. А для меня то, что было, как будто было только что, вчера, недавно. Каждое мое воспоминание – чёткое и незабываемое.
Уже 4 года меня не было дома на Новый год. Я уже привык к этому. Конечно, у меня всегда есть желание поехать домой на Новый год, но не всё так просто. Я стараюсь жить и учиться, чтобы не жалеть об этих годах в России, проведенных далеко от дома, и чтобы моя семья не беспокоилась за меня. И после окончания учёбы я вернусь домой и снова окунусь в новогодние воспоминания из детства.
