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КАК Я ВСТРЕЧАЛА НОВЫЙ ГОД В РОССИИ

(КФУ, Казань, Россия)
Землю покрывал пушистый снежный ковёр, сладкий аромат мандаринов плыл в воздухе. Приближался Новый год, все улыбались, кроме меня, бедной студентки из Китая.

Почему у меня был жалкий вид? Ведь это самый весёлый праздник в году! Да, вы правы. Мне было жаль, что я находилась так далеко от дома. Мои соседки по общежитию уехали на дачу на каникулы. Я осталась одна. Как же я одна буду встречать Новый год? Разве можно в такой праздничный день скучать в комнате?
«Конечно, нельзя!» – ответила я сама себе. Я решила угостить себя роскошным ужином и отправилась в ресторан. Но когда я вошла в «Старый Амбар», то увидела, что внутри много людей, уже не было свободных мест. Разочарованная, я готова была уйти. Вдруг я услышала нежный женский голос: «Девушка, садитесь с нами!». У окна сидели пожилые супруги, которые приветливо улыбались: «Нам нужна ваша помощь». 

Мне было интересно, как я могла им помочь, поэтому я подошла к ним и села. Так я познакомилась c Анной Ивановной и Игорем Ивановичем. Мы вместе ужинали и они объяснили мне, что у них дочка того же возраста, как и я. Но она не могла провести новогодний вечер с ними. Они пригласили меня, так как смотрели на меня, как на свою дочь. Вот какую «помощь» Анна Ивановна имела в виду! Их слова напомнили мне о том, что я ещё не звонила домой и не поздравляла родителей с Новым годом. Может быть, они долго ждали моего звонка. Поэтому я решила уйти.
Простившись, я «полетела» в общежитие и через две минуты уже стояла у двери комнаты. «Сюрприз! С Новым годом!» – вдруг выпрыгнули из-за двери мои девочки! Они специально вернулись, чтобы со мной вместе отметить Новый год. Вот неожиданно! Я была так рада, что ни одного слова не могла сказать! Я крепко обняла их. «Ой! Мне надо позвонить родителям!» – вспомнила я.
Я включила компьютер, нажала знакомый номер и сразу услышала мамин голос: «Дорогая, это ты? Я так ждала, наконец-то ты позвонила!». «Мамочка, у меня всё хорошо. С Новым годом! Я вас очень люблю!» «Мы тоже любим тебя, дорогая!» – сказали вместе мама и папа. Я поняла, какая я счастливая, и улыбнулась!
Почти в то же время раздался колокольный звон из Кремля, в небо пустили фейерверк. Прекрасная картина открылась перед нашими глазами. Вот и мой чудесный новогодний вечер! Я до сих пор помню все детали и буду помнить всю жизнь!

