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Новый год является важнейшим праздником из всех праздников, самым интересным и веселым, поэтому я очень люблю справлять Новый год. Сейчас я живу в Москве и считаю, что мне очень повезло, ведь я справляю и русский Новый год, и китайский Новый год. Так что у меня двойной праздник! Ну, а теперь я хочу подробнее рассказать о двух встречах Нового года.
Я отмечаю Новый год со знакомыми студентами. Перед Новым годом мы наводим чистоту в комнатах, покупаем овощи, фрукты и другие продукты, чтобы приготовить различные вкусные блюда на Новый год. Конечно, обязательно покупаем и напитки, например, соки, чаи и шампанское. Перед самым Новым годом мы с друзьями готовим русские и китайские блюда, наливаем шампанское или сок и поздравляем друг друга с наступающим, затем мы вместе играем на компьютерах и поём старомодные детские песни.
А после русского Нового года мы встречаем китайский традиционный Новый год. Для китайского Нового года мы покупаем муку, яйца и другие нужные продукты, чтобы приготовить китайское традиционное новогоднее блюдо – пельмени. Обычно мы отмечаем китайский Новый год 30-го декабря ночью – по лунному календарю, a 1 января по старому стилю мы с друзьями собираемся за столом, желаем друг другу счастья и удачи в новом году, поднимая бокалы с шампанским. 
Вот мой двойной праздник, мой самый любимый праздник. И скоро будет двойной праздник 2013 года, я желаю всем счастья, удачи и больших успехов в новом году! С наступающим!

