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Здравствуйте, уважаемые друзья!
Я студентка из Китая. Сейчас я учусь в России. В Китае много традиционных праздников. Например, праздник фонарей, Дуань-у цзе (Праздник лодок-драконов), праздник луны или урожая Чжунцю и так далее.
Но самый главный – это праздник Весны. В Китае празник Весны проводится уже 4000 лет. Это исторический праздник.
В моей стране праздник Весны является самым главным, торжественным и оживлённым. Праздник Весны продолжается очень долгое время. Праздник Весны символизирует солидарность, процветание и развитие, возрождение новых надежд на будущее время. Каждый год 30 декабря после 12 часов официально начинается празник Весны.
Сейчас я познакомлю вас с традициями этого праздника.
Приготовление подарков. Встречая праздник Весны, люди задолго приготавливают новогодние подарки. Например, овощи, мясные изделия, различные соки, конфеты, арахис, семечки, новую одежду и ещё много чего.
Уборка. Встречая праздник Весны, вся семья вместе убирает дом, двор, моет посуду, стирает постельное бельё. Самое главное – встретить праздник Весны в чистоте.
Наклейка новогодних парных надписей. Новогодние парные надписи в Китае являются оригинальным искусством. Новогодние парные надписи обычно пишут на красной бумаге. Красный цвет в Китае считается символом счастья, удачи, избавляет от злых духов. Поэтому перед праздником Весны каждая семья обязательно наклеивает красные новогодние парные надписи. В моей стране люди верят в судьбу и мечтают о счастье. В этот праздник гости приносят в дом счастье.
Блюда в канун Нового года. Все члены семьи вместе собираются кушать праздничный обед. Это очень важный обычай. Праздник Весны – это хорошая возможность собраться всей семьей. В настоящее время многие люди большую часть времени работают. Раньше всегда все члены семьи вместе готовили богатый обед, сейчас же многие семьи отдают предпочтение ресторанам. Но, где бы вы ни отмечали праздник Весны, встреча всех родственников после долгой разлуки остаётся самым важным моментом этого праздника.
Я-суй чэнь. Это один из обычаев празника Весны. Старшее поколение даёт деньги младшему поколению, тем самым надеясь обеспечить молодым благополучие.
Фейерверки. Когда наступает праздник Весны, каждая семья первым делом зажигает фейерверки. С шумом петард все проводят Старый год и встречают Новый год. Фейерверк – это одно из китайских развлечений, которое приносит радость и счастье. Этому обычаю в Китае уже более 2000 лет.
Поздравления с Новым годом. В праздник Весны все обязательно поздравляют друг друга с наступившим праздником. Обычно младшее поколение поздравляет с Новым годом старшее поколение и желает здоровья. После наступления Нового года все отправляются поздравлять родственников, а также товарищей, сотрудников по работе, друзей. Этим люди укрепляют отношения друг с другом. В нынешнее время, в век информационных технологий, можно поздравить близких различными способами: по телефону, смс-кой, по Интернету. Но исконным способом всё же остаётся собственный визит в гости.
Храмы. Провести праздник в храме – это самый ранний религиозный ритуал, когда в храме собираются буддисты и даосисты совершают буддийские ритуалы: приносят подношения статуе Будды, совершают богослужения, дают обещания и обет Будде, молятся. Всем людям очень нравится программа.
Традиционные китайские узлы. Они имеют глубокое национальное значение. Китайские узлы выражают таинственность и разум. Поэтому люди вешают традиционные китайские узлы в комнатах на праздник Весны. Прекрасные на вид, они наполнены глубоким старинным изяществом и делают атмосферу этого праздника счастливой.
В Китае есть ещё очень много обычаев встречи праздника Весны. Много туристов приезжает в Китай, чтобы тоже поучаствовать во всеобщем веселье.
