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Новый год встречает вся страна, каждая семья, каждый возрослый и ребёнок. Это самый любимый семейный праздник в мире – праздник надежд. 

В отличие от праздника Нового года в Европе, китайский Новый год, иначе: праздник Весны – Чуньцзе, наступает в первое новолуние года по лунному календарю в период между 20-ым января и 20-ым февраля. Он продолжается с первого до пятнадцатого числа первого лунного месяца. Каждый Новый год в Китае связан с одним из 12 животных и одним из пяти элементов природы: металлом, деревом, водой, огнем, землей. 

Перед праздником Чуньцзе в магазинах полно народа. Люди покупают продукты для новогоднего ужина и новогодние картины для украшения комнат, для очищения дома от нечисти. Китайцы верят, что шум при встрече Нового года должен отпугнуть злых духов и тем самым привлечь дух умиротворения и счастья, поэтому на протяжении всего первого новогоднего дня каждая семья зажигает фейерверки и взрывает петарды. Это считается самой известной традицией в Новый год в Китае. Кроме того, большой популярностью пользуется приклеивание парных красных бумажных надписей «Чуньлянь» по обеим сторонам входа в дом, которые представляют пожелания счастья, успеха, здоровья в будущем, и наклеивание на дверь иероглифа «Фу», который означает «счастье» – это один из самых любимых иероглифов у китайцев.
Китайский новогодний ужин в ночь накануне китайского Нового года – это, прежде всего, семейный праздник. Во время ужина вся семья встречается за одним столом. Все присутствующие члены семьи вспоминают всё хорошее, что было в прошлом году, и все ждут полуночи – наступления Нового года. Китайский новогодний ужин часто начинается в 8 часов вечера 30 декабря по лунному календарю, когда начинается праздничная программа на Центральном телевидении. На семейном столе обязательно должны быть пельмени «цзяоцзы», в один из которых кладут монету. Человек, которому достанется этот счасливый пельмень, будет счасливее и успешнее, чем другие. 
И вот Китайский новый год наступает в 12 часов вечера. Все поздравляют друг друга с праздником: «С Новым годом!». Вот уже в разгаре праздника и заканчивается семейный ужин. Все члены семьи по старшинству кланяются главе семьи, а родители дарят детям красные конверты с вложенными в них денгами – Ясуйчиань, которые символизируют пожелание достатка семьи и успешность развития ребенка. Женщинам на китайский Новый год дарят «золотые розы» – символ счастья, благополучия и богатства. Все должны наесться «до отвала» и ни в коем случае не ложиться спать до утра. Это называется «Шоу суй» – ожидание Нового года. 
Утром следующего дня во многих семьях едят пельмени. После завтрака полагается надеть новую одежду и обойти дома родственников и близких, чтобы поздравить друг друга с праздником. Продолжение праздника обычно происходит на улице, где устраиваются массовые выступления: танцы львов, пляски драконов, хороводы «сухопутных лодок», представления на ходулях. 
Появляется новая мода на подарки. Реньше китайцы дарили друг другу сигареты, спиртные напитки, продукты питания. Сегодня хорошим подарком являются свежие цветы, абонемент в спортивный клуб, лотерейные билеты. Меняются способы поздравления. На смену личным посещениям приходят звонки по телефону, электронные письма и открытки по Интернету. 

В Китае Новый год длится больше месяца. С ускорением ритма жизни не может быть и речи о таких продолжительных праздниках. Именно на это время в Китае приходится «золотая неделя» – семь непрерывных выходных дней. Поэтому в течение выходных многие семьи планируют путешествовать в теплые красивые места или выезжать за рубеж. Новогодние торжества заканчиваются после праздника фонарей на пятнадцатый день первого месяца по лунному календарю.
В 2013 году китайский Новый год наступит 10 февраля и пройдет под покровительством Змеи и символом воды. Сердечно приглашаю вас поехать в Китай и вместе провести китайский Новый год с нами! И о том, как отметить этот важный семейный праздник, а также о некоторых традициях этого праздника я уже написала. Думаю, вам интересно об этом почитать и это вам понравится!
