
ЦАНЬ Е (КНР)
ЛУЧШИЙ ПОДАРОК
(Владимирский государственный университет, Владимир, Россия)

Наш дом находится в переулке, узком и тесном, где живёт много простых людей. Каждое утро женщины в уже пожелтевших от старости топах (это обувь с устойчивыми пятками) выливают помои в общую канализацию и, как всегда, сплетничают, копаются в грязном белье соседей. Если сказать правду, то я стыжусь того, что моя мать – одна из этих женщин. Обычно я не хочу даже сидеть рядом с ней, но в этом мне стыдно признаться.
Дома мой отчим всегда сидит у себя в комнате, молча, без всякого выражения на лице. Есть ли чувства между моими родителями? В этом стоит серьёзно усомниться. У них один сын, он младше меня на пять лет. Каждый день он ссорится с мамой. Дело в том, что их ссоры всегда заканчиваются осуждением меня. «Всё шлёндаешь! В школе уроки прогуливаешь и дома своего брата не воспитываешь! Будь эталоном для младшего брата!» – постоянно повторяет мне грубый мамин голос. В такой момент я обычно слушаю, машинально поддакиваю, глотаю обиду и украдкой думаю: «Ты уже сама давно не являешься эталоном для своих детей...» На этот раз моему терпению приходит конец, я с шумом распахиваю дверь и убегаю из дома, слёзы рвутся из глаз.

Ночь уже тёмная, по небу движутся толстые пласты туч. Сухой пронизывающий ветер заставляет меня сильнее укутаться в моё старое тёплое пальто. Я не понимаю, как оказываюсь на вокзале, покупаю билет (хорошо, что у меня есть при себе немного денег), мечтаю уехать в ближайший город, хоть какой-нибудь, только бы далеко от дома. Сижу в зале ожидания одна, мне спокойно и хорошо. Неожиданно вокруг собирается огромная, давящая на меня, на мой мозг, толпа народа. Мне тяжело дышать! Я пробираюсь сквозь толпу к площади вокзала, откуда доносятся шум и гомон. Весёлый смех и разноцветный фейерверк заставляют меня отвлечься от своих тяжёлых мыслей... «Ой, какой сегодня день?!»

Вдруг я вспоминаю: ведь сейчас то время, когда весь Китай торжествующе отмечает праздник Весны. Люди устраивают различные празднества и развлечения. По китайской традиции в канун Нового года все члены семьи собираются вместе, готовят пельмени, наклеивают на двери новогодние надписи с пожеланиями счастья и благополучия. Во время поздравления с праздником Весны младшие должны кланяться в ноги старшим и желать им всего хорошего. Одновременно старшие одаривают детей деньгами. Новогодний ритуал, символизирующий уважение к родителям и заботу о детях, должен напомнить людям, что именно семья занимает главное место в жизни человека. Всё это трогает меня до слёз, я звоню домой, мама сразу же отвечает мне, она весь вечер ждала моего звонка. Я чувствую, что она плачет. «Ну и пусть, я на всё согласна, чтобы ты вернулась домой», – говорит она быстро и кладёт трубку.

Я возвращаю билет, спешу домой и спрашиваю себя: «Неужели и это не радует тебя?» 

Чем дольше я живу, тем яснее понимаю, что главное в жизни – это любовь. Она спасет от всего... может стать всем для тебя... может заменить что угодно... она всесильна! Любовь – это лучший подарок, который человек получает от жизни.

Дверь дома не заперта; осторожно отворив дверь, я вижу маму и брата, они лепят пельмени, а на плите уже стоит большая кастрюля с кипящей водой. Отчим, который смотрит новогоднюю программу по телевизору, поворачивается ко мне с едва заметной улыбкой и здоровается кивком головы. Снимая пальто, я в сильном волнении обнимаю родителей и брата. В этот момент новогодний колокольный звон доносится откуда-то издалека…

Вот уже совсем полночь, стрелка подходит к 12 часам. Праздник Весны наступает, и всё становится совершенно новым. В этом я вижу знак – начать Новый год с Нового старта. И я уже готова начать Новую жизнь…

