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Никто не знает, «куда уходит детство», но оно оставляет в памяти каждого из нас яркие воспоминания о беззаботных днях, родительской ласке, любимых праздниках.

В ожидании Нового года я спрашиваю своего друга: «Сергей, когда же пойдет первый снег и в Оренбурге наступит зима?».
Здесь, на границе Европы и Азии, далеко от моей родины, я с нетерпением жду праздника, который в Китае считается самым главным. В эти дни детская память шепчет мне, что скоро будут новые одежды, вкусные конфеты и придет самый веселый и красивый праздник – Новый год. 
Новый год в моей стране – особый праздник еще и потому, что он отмечается по лунному календарю. Подготовка к Новому году в Китае называется малым Новым годом и начинается задолго до наступления праздника, когда китайцы озадачены двумя основными заботами: уборкой дома и новогодними покупками.

В детстве я очень любила посещать новогодние рынки. Это сказочный мир, который пестрит яркими фонарями, новогодними картинками, фейерверками, полосками красной бумаги с новогодними пожеланиями…
А как вкусно пахнет на рынках конфетами, семечками, орехами, чаем и фруктами! Память детства хранит запах традиционных пампушек-завитушек, которые к Новому году готовят в каждом дворе. 

Детские воспоминания о новогодних праздниках дороги мне и потому, что еще не так давно уровень жизни в моей стране был невысоким. А Новый год становился тем сказочным праздником, когда в каждой семье ощущался полный достаток. Бедность и будничные проблемы на время забывались, и люди чувствовали себя счастливыми. 
В детстве я всегда ждала Новый год, потому что на этот праздник в нашем доме всегда собиралась вся родня. Мои близкие приезжали из разных городов, и только в это время мы могли увидеть друг друга. Когда мне было пять лет, на праздник собралась наша большая семья. Издалека приехали дедушка и бабушка, их дочери и сыновья, мой двоюродной брат. Все вместе мы сидели за праздничным столом в гостиной. Взрослые разговаривали, я не помню о чем, только помню, что мы сидели, весёлые и счастливые. Вечером мы с братом давали клятву дедушке и бабушке, а они дарили нам подарки. Когда стрелка часов стала приближаться к полуночи, на улице зажглись фейерверки, мы вышли во двор и фотографировались всей семьей. Это была последняя встреча с моим любимым дедушкой, который теперь живет только в моей памяти. Прошло время, но я часто вспоминаю именно тот новогодний вечер, когда все были живы и счастливы.

Сегодня я живу и учусь далеко от Китая и своей семьи, поэтому детские новогодние воспоминания особенно дороги, они возвращают меня в родной дом, к любимым и близким людям. Встречая 2013 год, я вновь ощущаю себя маленькой девочкой, которая верит в сказку и надеется на счастье.
