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Лена и её старший брат Вася жили в одном маленьком домике в деревне. Раньше жизнь была неплохая. Их отец был уважаемым человеком в деревне, неустанно трудился, всегда был готов помогать другим людям. А соседи одинаково хорошо относились к ним. Родители воспитывали Лену и Васю порядочными людьми, и их жизнь была счастливая и беззаботная.
Но всё сильно изменилось после смерти их родителей. Обидев маленьких детей, жадные родственники отобрали у них всё, что родители им оставили. И единственное, что осталось у детей, – это домик, который был старым и покосившимся. Вася, как старший, взял все обязательности по дому на себя: он работал и заботился о сестре. 

Прошло несколько лет. Когда Лена выросла, Вася поехал в город на заработки, чтобы обеспечить сестре лучшую жизнь. Но был один минус, он мог приехать домой только на Новый год.

Новый год был для Лены самым прекрасным подарком, который Бог мог подарить ей, не только потому, что это традиционный праздник, но и потому, что её брат, единственный милый человек для Лены, возвращался домой. В этот день она не одна, столько смеха, столько счастья разлетается из маленького домика.

Такая спокойная жизнь не продолжалась долго. Началась война. А Вася, сильно любящий свою родину, пришёл служить в армию. Прямо накануне Нового года Лена получила письмо от брата. В нём говорилось: 

«Дорогая Лена!
С наступающим Новым годом! Желаю тебе всего доброго. Очень жаль, что я не могу вместе с тобой встретить Новый год. Скучаю по тебе. Я сейчас нахожусь в тылу, далеко от фронта, далеко от опасности. У меня всё в порядке, не беспокойся. И здесь я познакомился с людьми, которые любят нашу страну и готовы сражаться за её мир и покой. Я нашел друга, Андрея. Когда мы вернёмся, я обязательно тебя с ним познакомлю.

Твой Вася».
Лена читала и тихо плакала. Время пролетело быстро. Наступил второй Новый год после того, как Вася поступил на службу. И третий, и четвёртый, и пятый Новый год Лена встречала с письмами брата. Каждый раз Лена скучала о Васе, она читала его письма, как будто он был рядом с ней. 


Война закончилась, но Вася не вернулся. Каждый день Лена смотрела на дорогу, ждала брата. Она вставала ранним утром с надеждой на встречу и ложилась спать поздней ночью с разочарованием. 

Однажды пришёл к Лене один молодой человек в военной форме. Оказалось, это был Андрей, друг Васи. Он ей сказал: «Вася был тяжело ранен вскоре после того, как он поехал на фронт. В госпитале он писал все эти письма. Перед смертью он попросил меня, чтобы я посылал тебе письма перед Новым годом. Он тебя очень любил».

