
ЧЭНЬ ЦЗИНЦЗИН (КНР)
НОВОГОДНЕЕ ВОСПОМИНАНИЕ ИЗ ДЕТСТВА
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«Бум, бум!..» – Всюду устраивают фейерверки.

«Ура, ура!..» – Дети надевают новую одежду, поют, танцуют, держа в руках красные конверты.

«Ха, ха!..» – Смех весёлых людей звучит со всех сторон.

Картина Праздника весны в моей голове очень оживлённая. Всюду преобладает красный цвет – цвет солнца и радости.

Перед праздником я помогла папе повесить красные фонари на ворота, наклеить новогодние картинки на двери, украсить дом.

Накануне начинается новогоднее веселье. Все стараются собраться дома и встретить Новый год в семейном кругу. В восемь часов вечера начинается трансляция ежегодной новогодней телепередачи. Когда я была маленькой, я никогда не смотрела передачу внимательно, смотрела только на оживлённую толпу. Все смеялись во весь рот, и я тоже была рада! В то время накрывался новогодний стол. Самое важное блюдо, конечно, пельмени. Если я первой замечала, что в моём пельмене есть монета, я прыгала, бросала счастливую монету в воздух и загадывала желание. Это значит, что я буду счастливой в Новый год. 

Мы болтали, играли в карты. Многие предпочитали не ложиться спать всю ночь. Это называется «шоусуй». Я тоже хотела в полночь взорвать хлопушки, проститься с прошлым годом и встретить Новый год. Но перед тем, как раздался новогодний колокольчик, я уже спала на диване. Иногда я держала конфеты во рту. Во сне – всюду фейерверки.

Утром следующего дня, когда я просыпалась, мама уже клала новую красивую одежду на мою кровать. Я сразу одевалась и бежала к родителям поздравлять, желала им здоровья и счастливого Нового года. А в ответ я получала пожелания будущих успехов и традиционный китайский новогодний подарок – деньги в красном бумажном конверте. Я была очень рада и целовала родителей. Я сказала им: «Когда я стану взрослой и смогу зарабатывать, я подарю вам красные конверты».

Принято есть пельмени на завтрак. Я съедала несколько пельменей и спешила к родственникам с поздравлениями. Красные конверты ждали меня и там.

Дедушка, бабушка, тётя, дядя… Я выходила из одной квартиры и входила в другую. По дороге домой карманы были полны красных конвертов и вкусных конфет. Мы с моей сестрой – близнецы. Мы похожи как две капли воды. Мы одевались в одинаковую одежду. Наш дедушка часто ошибался и давал нам красный конверт два раза.

Я родилась в деревне. Там Праздник весны проводят так: устраиваются фейерверки, шествия на ходулях, танцы драконов, хороводы «янге», развлечения на качелях и другие гулянья. 

В течение Праздника весны я ела вкусную еду в своё удовольствие, мой желудок всегда был полным. Я была счастлива, что могла ходить по магазинам со своими деньгами и покупать свои любимые вещи. Часто родители не вмешивались, а только советовали.

Хочу вернуться в детство! 


