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Так было всегда. Люди любили новые начала, любили состояние tabula rasa. Новый год ​– такой огромный шанс изменить жизнь в лучшую сторону. Иногда получается так: люди начинают что-то c такой большой надеждой, что страх осквернять нового святого рождает много примет и преданий, советующих, как правильно вести себя. В Новом году, например, в Пуэрто-Рико дети выплескивают воду из окна, чтобы очистить дома от бесов. А в Японии надо быть внимательным с собственными желаниями, потому что там верят, что первая мечта в Новом году обязательно сбудется. Я счастлива быть эстонкой, быть одной из миллиона человек, живущих в Эстонии, в маленькой прекрасной стране на берегу Балтийского моря. Моя страна тоже богата народными приметами и своеобразными поверьями.

Накануне Нового года имели и имеют большое значение предсказания. Расскажу о некоторых из них. На ёлке зажигают свечи с именами и ждут, чья свеча погаснет самой первой. Это несчастливое предсказание, так как этого человека ожидают большие испытания. Несчастье случится и в том случае, если кучка соли, оставленная на ночь под кружкой, к утру растечётся. Но самым популярным видом предсказания в эстонских домах остаётся гадание свинцом. Оно может рассказать, каким следующий год по существу станет. Несомненно, для моей семьи гадание свинцом – обычное дело. Звёздный час Нового года. Отец вынимает для «предсказания» из шкафа старые консервы из таллиннских килек и ставит их на плитку. Хотя фатальное гадание свинцом требует лишь нескольких секунд, в нашей семье за ним следует длинное обсуждение судьбы каждого члена семьи. В прошлом, кроме свинца, парафин или свечное сало наливали воду.

По поверью после полуночи надо прислушиваться к звукам на дворе: церковные колокола приносят смерть, плач ребёнка – рождение младенца, весёлые возгласы и крики – свадьбу. 
Мы, эстонцы, до сих пор верим, что первым человеком, поздравившим тебя с Новым годом, должен быть мужчина. С давних времён верят: если женщина станет первым гостем в доме после новогодней ночи, семью постигает неудача (голод, неурожай, смерть животных). Помню, как на прошлый Новый год моя мама сказала мне, что она не может поздравлять меня первой: причина, как было сказано, в несчастье. Сохранилось и старое поверье дарить близким рыбу к Новому году – подарок приносит счастье, и, когда человек носит в кошельке рыбью чешую, деньги не уходят из него. Верили ещё, что на праздничном столе должно быть по меньшей мере 12 разных блюд и они должны стоять на столе до утра, а то в будущем году дома кончится пища.

Хотя приметы и поверья живут и в наше время, мне страшно. Я писала эту работу и думала о том, что молодые эстонцы, в том числе и я, в настоящее время мало знают о разных традициях и обычаях. А потерянные знания – как опустившиеся люди: их трудно спасти. Думаю, что медвежью услугу нам оказала любовь к телевидению и Интернету. Они заглушают наши фантазии и взаимное общение: бессмысленную информацию легче обрабатывать в тишине и безразличии. Неизбежно и то, что с изменением окружающего мира и образа жизни трансформируется также и внутренний мир человека. Отмирает связанность с землей, которая является самой важной основой примет и поверий. Общие знания и сила необходимы такой стране, как Эстония. В том числе это предмет для моих размышлений в качестве будущей мамы. Как захочется преподносить своему малышу знания о родной культуре во всей красе её самобытности.

«Кто не помнит прошлого, тот живёт без будущего» – так думал знаменитый эстонский поэт Юхан Лийв.

