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Символы и подарки китайского года

Самым большим праздником в Китае является Новый год по лунному календарю, который называют также праздником Весны, так как китайский год начинается с весны.
Празднование Нового года происходит в Китае под названием Фестиваль весны и отмечается обычно в конце февраля или в начале марта – в первый день первого месяца по лунному календарю.

В Китае почти каждый праздник связывается с присущими только ему кулинарными традициями и образами празднования. У каждого праздника своя особая пища.
Отправляясь в гости друг к другу для празднования Нового года, китайцы делают разнообразные подарки. Например, фрукты лучше преподносить в корзине или сетке, конфеты, пирожные, печенье и торты – в коробках. Родственники и близкие знакомые могут принести мясо, рыбу, креветки, сигареты, парное количество бутылок водки или вина, а также одежду, особенно на праздник Чуньцзе. Иностранцы могут преподносить китайцам конфеты, печенье, пирожное (особенно ценится нянь-гао – новогоднее рисовое печенье), хороший чай. На Новый год в Китае принято дарить парные предметы, символизирующие единство, семейную гармонию: две вазы, две кружки и т.п. Не следует дарить часы, особенно пожилым, так как их произнесение «чжун» сходно со звучанием слова «конец, смерть». Не дарят игрушки, детские вещи семье, где нет детей или еще только ожидают их рождения.
Для граждан России наиболее подходящим новогодним подарком китайским друзьям были бы различные сувениры, привезенные из России: деревянные матрешки, ложки, шкатулки, значки, открытки и фотоальбомы. Под Новый год хорошо подарить разборную елочку, елочные украшения, лампочки. Если подарков несколько, то сначала дарят их лицам, старшим по возрасту и положению. Мужчинам делается предпочтение перед женщинами.
В Китае новогодние подарки гостей для хозяев принято дарить перед уходом. Иногда даже оставляют их тайком, чтобы не видели хозяева. Но сейчас иногда дарят подарки сразу. Нельзя проявлять равнодушие к подарку. Надо посмотреть его, выразить благодарность и сделать соответствующий ответный подарок. Подаренный значок принято сразу прикрепить к одежде. Будет вежливым предупредить гостя, что в следующий раз не надо приносить подарки.

Все две недели новогодних праздников китайцы не устают поздравлять друг друга. Кстати, в Китае нет такого широкого, как у русских, обычая обмениваться поздравительными открытками. А вот новогодние открытки составляют исключение. И они специально искусно изготавливаются.
В качестве подарков могут быть новогодние картинки няньхуа, которыми украшают внутренние покои дома. Новогодний лубок – это жанр народного изобразительного искусства Китая, но в настоящее время он широко издается типографским способом. Символика няньхуа выражает пожелания полного счастья уфу – пять традиционных видов счастья: долголетие, богатство, спокойствие, добродетель и кончина в преклонные годы.
Благожелательный смысл няньхуа выражается с помощью набора общепонятных символов. Традиционными на няньхуа являются изображения Бессмертного небожителя, посылающего прибыль, и мальчика, привлекающего богатство. В качестве символов долголетия выступают рисунки персика, сосны или аиста, обильного потомства – плод граната, богатства – пион.
Популярными символами счастья являются новогодние аппликации, «перерезающие» вредоносных гадов, каковыми считаются скорпион, сороконожка, змея, ящерица, паук и иногда жаба.

В ночь 30-го числа последнего месяца по лунному календарю в китайских семьях не ложатся спать. Члены семьи собираются вокруг стола, уставленного праздничными кушаньями, и ждут наступления Нового года. В северных районах Китая на Новый год непременно лепят пельмени. Пельмени – традиционное кушанье и в случае других радостных событий, праздников или приемов гостей. Повсеместно распространен обычай в Новый год запускать петарды, устраивать фейерверки. Треск разрывающихся петард и сверкающие в ночи огни фейерверка вносят радостную атмосферу в дни праздника.
