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В детстве я любила встречать Новый год с родителями. По традиции встречи Нового года на Тайване, в день кануна Нового года мама наводит уборку во всем доме, чтобы стереть пыль уходящего года и начать Новый год с новым настроением. 
Тогда я ещё была маленькой девочкой и всегда рвалась помогать маме, но по своей неопытности была почти бесполезна в этом деле. Вечером мама готовила разнообразные традиционные блюда, и вся семья обязательно ужинала вместе – ведь это знаменательный ужин, согласно китайской культуре. Члены семьи собираются в одно время и сидят за круглым столом, который является символом полноты счастья и достатка.

Но встречу Нового года в пятилетнем возрасте я запомню навсегда. Накануне Нового года папа вернулся домой из командировки вечером, поэтому в этот день дома были только мы с мамой. Тогда я решила устроить маме новогодний сюрприз. Зная, что мама не разрешит мне помогать ей вести уборку, я приготовилась удивить маму. Как только мама отправилась за покупками в ближайший супермаркет, я взялась за работу: мой новогодний сюрприз – предпраздничная уборка! Я мигом представила удивление на лице мамы. Она обязательно будет гордиться мной, и – самое важное – поймет, что я взрослая. Но как только я так подумала, сразу же очнулась от такого чудесного сна и – ужас! – нечаянно уронила любимую мамину вазу на пол. Я ведь всего лишь протирала пыль. Ваза разбилась на мелкие кусочки. Я беспомощно посмотрела на вазу: что я наделала! «Мама будет сердиться на меня. Разбить любимую мамину вазу, которую подарила бабушка, когда мама вышла замуж за папу. Я виновата, и мама уже никогда не простит меня. Грустно…» – твердила я про себя. Вдруг в моей маленькой голове возникла одна сумасшедшая мысль. «Уйти из дома и оставить всё. Да, это единственный способ заслужить прощение мамы». 

Решив окончательно, я сейчас же собрала рюкзак, оставив на столе одну записку: «Дорогая мама! Я по неосторожности разбила вазу, твою любимую, прекрасную вазу, и я ушла, чтобы вы простили меня». Итак, я покинула родной дом со слезами на глазах.


Смеркалось и холодало. В том году в этом тайваньском южном городе Гаосюн зима была холоднее, чем раньше. Я брела по безлюдной улице Ляонин: все готовились к встрече Нового года. Подумав об этом, я вспоминала папу и маму. Не знаю, видела ли мама мою записку, может быть, в тот момент она очень сердилась на меня. «Если бы я раньше не стремилась так глупо доказать маме свою взрослость, я бы не разбила вазу. И, вероятно, я счастливо ужинала бы с родителями, кушала мои любимые традиционные новогодние блюда: пельмени, рыбу, курицу... И не было бы мне так голодно и холодно на темной безлюдной улице». От отчаяния я заревела. Один добрый прохожий, подумавший, что я потерялась, отвёл меня в милицию.


В милиции меня завлекали конфетами, и все были чрезвычайно изумлены, что именно в канун Нового года им приходится решать проблему пятилетней девочки. После того, как я перестала реветь и успокоилась, я объяснила милиционеру, что случилось. Улыбаясь, молодой полноватый милиционер закивал головой и нежно сказал: «Твоя мама уже простила тебя. Посмотри, кто там!». Я обернулась и увидела маму, подбежавшую ко мне. «Глупенькая, возвращайся домой!» – сказала мама. «Мама, нет мне прощения! Я разбила твою любимую вазу» – ответила я. «Ничего, моя дорогая! Может быть, благодаря разбитой вазе я не потеряю тебя, мою любимую доченьку!». 

Я с удивлением смотрела на маму, и мама продолжала говорить: «Звучание слова “разбитый” (по-китайски “суй”) похоже на один хороший китайский новогодний фразеологизм “суй суй пин ань”. Это значит: “Каждый год всё будет благополучно”. Поэтому я уверена, что жизнь моей милой доченьки будет благополучной и счастливой в этом Новом году, и, слава Богу, это правда». Слушая всё это, я чувствовала себя свободной и счастливой. Мама меня любит больше её любимой вазы, и разбитая ваза принесла мне чудесный праздник, как здорово! 


И так мы с мамой пошли домой. Всю дорогу я держала руку мамы и представляла себе, какие блюда она приготовит. Мама догадалась о моих мечтах и сказала: «Все твои любимые блюда будут на праздничном столе. И папа уже дома нас ждёт». Услышав эти слова, я заулыбалась, потому что я знаю, что на столе будут пельмени, рыба и курица. И папа обязательно ждёт нас дома, чтобы всей семьей отпраздновать наступающий Новый год!

